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 Introducere 

 Încă din decembrie 2021, când am realizat  prima cercetare extinsă 
 privind propaganda anti-occidentală în România  , atrăgeam atenția 
 asupra influenței tot mai mari a dezinformării, narațiunilor false 
 propagate de actori care încearcă să submineze democrațiile europene 
 (tinere și vechi). Constatam că narațiunile anti-NATO și anti-UE sunt în 
 creștere în România și că, deși unele dintre ele sunt comune întregii 
 Regiuni ECE, multe dintre ele au fost croite pe măsură și pentru țara 
 noastră. 

 Cu toate acestea, nimic nu ne-a pregătit 
 pentru cât de departe va ajunge acest 
 fenomen în decurs de un an. Invazia rusă în 
 Ucraina a pus gaz pe un foc care deja ardea 
 și a dus la noi provocări extrem de greu de 
 înțeles și de abordat. În timp ce România se 
 pregătește pentru un an cu alegeri (în 2024, 
 vin la termen toate tipurile de alegeri: 
 Parlamentul European, locale, generale, 
 prezidențiale). 

 Motivația din spatele acestui raport este 
 profund legată de realitatea cu care ne 
 confruntăm în fiecare zi în România și în alte 
 țări din regiune: cetățenii de astăzi sunt 
 supuși unor cantități mari de dezinformare, 
 datorită eforturilor de propagandă anti 

 occidentală care s-au intensificat enorm din 
 cauza războiului provocat de Rusia la 
 granițele noastre. Uneori subtil, alteori mai 
 direct, acest efort rău intenționat servește la 
 divizarea și mai mult a societății și 
 stimulează neîncrederea în democrație și în 
 instituțiile sale. 

 Rapoartele publicate în trecut au evidențiat 
 pericolele pe care le reprezintă acțiunile 
 hibride dirijate dinspre Rusia și China, modul 
 în care funcționează propaganda și 
 implicațiile acesteia. S-au depus eforturi 
 pentru a contracara efectele dezinformării, 
 atât de către țări la nivel național, cât și de 
 către entități precum Uniunea Europeană și 
 NATO. 

 Cu toate acestea, odată cu războiul la scară largă declanșat de Rusia, impactul dezinformării 
 generează efecte care pun în pericol viața și potențiale conflicte toxice în relația dintre România 
 și Ucraina, dar și între români și ucraineni. 

 Funky  Citizens,  în  calitate  de  membru  al  societății  civile  românești,  s-a  implicat 
 de-a  lungul  anilor  în  combaterea  dezinformării,  în  special  prin  fact-checking  și 
 promovarea  educației  media.  Acest  raport  are  rolul  de  a  continua  aceste  eforturi 
 și  îl  completează  și  perfecționează  pe  cel  publicat  anterior,  în  decembrie  2021. 
 Am  utilizat  date  cantitative  și  calitative  pentru  a  înțelege  și  expune  mai  bine 
 dezinformarea  susținută  de  Rusia,  căutând  în  același  timp  să  oferim  date 
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 comparative  cu  analiza  anterioară,  precum  și  să  aducem  un  accent  deosebit  pe  conținutul 
 relevant pentru tineri. 

 Eforturile noastre respectă  un principiu  de 
 bază enunțat de NATO  , conform căruia 
 comunicarea proactivă și bazată pe fapte 
 este cea mai bună metodă de contracarare a 
 activităților de informare ostile. 

 Oferind o mai bună înțelegere a modului în 
 care funcționează dezinformarea, a intenției 
 din spatele ei și a impactului pe care îl are 
 asupra societății noastre, sperăm să ne 
 aducem contribuția la eforturile comune de 
 combatere a propagandei anti-occidentale. 

 În acest raport, ne vom concentra în 
 principal asupra propagandei și 
 dezinformării rusești, deoarece aceasta este 
 cea mai răspândită în regiune. 

 China este un actor emergent pe piața 
 mondială a dezinformării, cu o creștere 

 notabilă a activității după izbucnirea 
 pandemiei 
 COVID-19, dar are în continuare o influență 
 limitată în regiune. 

 Deși dezinformarea este prezentă de mult 
 timp în regiune, războiul în curs de 
 desfășurare după o pandemie a multiplicat 
 nu numai narațiunile folosite, ci a acționat și 
 ca un amplificator pentru alte idei mai vechi 
 să fie împărtășite unui public din ce în ce 
 mai numeros. 

 Din punct de vedere temporal, analiza 
 noastră acoperă perioada 1 februarie 2022 - 
 31 ianuarie 2023. Cu toate acestea, am 
 concentrat cercetarea calitativă și studiile de 
 caz mai mult pe ultimul trimestru acoperit 
 de cercetare, cu scopul de a oferi informații 
 actualizate și de a fundamenta o campanie 
 de sensibilizare a tinerilor, împreună cu 
 partenerii noștri de la  Gen, știri. 

 Definiții 
 O serie de termeni trebuie definiți și contextualizați, pentru claritate și coerență. 

 Am optat să folosim definițiile propuse de NATO și de Centrul pentru Studii de Dezinformare; 
 acestea sunt următoarele: 
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 DEZINFORMARE (DISINFORMATION) 

 "Crearea și difuzarea deliberată de informații 
 false și/sau manipulate cu intenția de a înșela 
 și/sau induce în eroare." 

 Termenul acoperă o gamă largă de utilizări, de 
 la conținut fabricat care conține fapte false la 
 informații înșelătoare care denaturează o 
 realitate. 

 DEZINFORMARE (MISINFORMATION) 

 "Informația falsă sau înșelătoare răspândită 
 fără intenția de a înșela." 

 Intenția din spatele ei este cea care separă 
 dezinformarea de dezinformare. 

 PROPAGANDĂ 

 “Informații, în special de  natură tendențioasă 
 sau înșelătoare  , utilizate pentru a promova o 
 cauză sau un punct de vedere politic". 

 Scopul propagandei este acela de a promova 
 o anumită agendă politică sau ideologică, 
 aceasta fiind principala diferență evidențiată 
 atunci când se vorbește despre propagandă. 

 ȘTIRI FALSE (FAKE NEWS) 

 “Informații a căror falsitate se poate verifica și 
 care sunt răspândite  în mod inteționat.” 

 NARATIVĂ 
 ➔  „un proces cognitiv de ordonare a informației într-o structură de cauză, efect și 

 consecință; un sistem de povestiri structurate astfel încât să dea sens", 
 ➔  „un sistem de componente - care include actori și evenimente și locații exprimate în 

 artefactele media, precum și actori, evenimente și locații din lumea reală - [care] ne 
 ajută să înțelegem cum interacționează pentru a rezolva conflicte retorice și a crea 
 astfel un sens"; 

 ➔  „narațiunile ostile sunt narațiuni construite de povești folosite în încercarea nelegitimă 
 de a influența formarea opiniei în democrațiile liberale în beneficiul puterilor străine, fie 
 ele statale, nestatale sau proxy". 
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 Contextul României 

 Un studiu recent realizat de Institutul Român 
 pentru Evaluare și Strategie (IRES) a arătat 
 că 62% dintre români susțin continuarea 
 ajutorului umanitar, a ajutorului pentru 
 refugiați, a expertizei sau a echipamentelor 
 militare acordate Ucrainei, în ciuda fricii lor 
 față de război. Mai mult, studiul a descoperit 
 că 80% dintre români cred că NATO își poate 
 proteja membrii împotriva atacurilor rusești. 

 Cu toate acestea, există opinii diferite cu 
 privire la cauza invaziei rusești în Ucraina. 
 Unii români cred că Rusia este principalul 
 agresor în acest conflict și că acțiunile sale 
 fac parte dintr-o campanie mai amplă de 
 subminare a democrațiilor occidentale și de 
 extindere a influenței lor. Alții susțin că 
 Occidentul este parțial responsabil pentru 
 conflict din cauza eforturilor lor de a extinde 
 NATO și Uniunea Europeană în Europa de 
 Est, pe care Rusia le consideră o amenințare 
 la adresa securității lor naționale. Unii susțin 
 inclusiv că acțiunile lui Putin sunt justificate 
 și îl consideră un salvator al întregii Europe 
 civilizate, deoarece ucrainenii sunt naziști. 

 Narațiunile legate de refugiații ucraineni din 
 România s-au schimbat de-a lungul timpului, 
 reflectând schimbările în conflictul din 
 Ucraina și schimbările în opinia publică. Unii 
 români își exprimă solidaritatea cu refugiații, 
 considerându-i victime ale conflictului care 
 au nevoie de asistență și protecție. Alții sunt 
 îngrijorați de potențialul de creștere a 

 criminalității sau a terorismului din cauza 
 fluxului de refugiați. 

 În plus, unii sunt îngrijorați de impactul 
 economic al crizei refugiaților, în special în 
 ceea ce privește creșterea concurenței 
 pentru locuri de muncă și resurse. Există, de 
 asemenea, îngrijorări cu privire la potențialul 
 impact politic al refugiaților ucraineni în 
 România, deoarece aceștia ar putea fi 
 implicați în politica locală sau în alegeri. Încă 
 de la începutul războiului, unii consideră că 
 românii săraci nu sunt ajutați pentru că 
 populația și statul vor să-i ajute pe ucraineni. 

 Campaniile de dezinformare sunt uneori 
 alimentate de politicieni sau persoane aflate 
 la putere care atacă Ucraina pe diverse 
 teme, cum ar fi curățarea canalului Bîstroe 
 sau minoritatea română din Ucraina. 

 Campaniile de dezinformare au atât surse 
 interne, cât și externe. Rusia a fost acuzată 
 că a răspândit dezinformarea în România ca 
 parte a unei campanii mai ample de a 
 semăna dezbinare și de a slăbi Uniunea 
 Europeană. Potrivit German Marshall Fund, 
 unele dintre principalele narațiuni de 
 dezinformare politică din România includ 
 sentimente anti-occidentale, pro-rusești, 
 anti-UE, anti-NATO și anti-corupție. 
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 Pentru a combate dezinformarea, Guvernul României a lansat  INFORADAR  , o platformă dedicată 
 contracarării știrilor false și furnizarea de informații oficiale, în special pe tema războiului din 
 Ucraina. Centrul Național pentru Combaterea Criminalității Informatice este responsabil de 
 investigarea infracțiunilor informatice și a dezinformării online. Centrul a eliminat site-uri web și 
 conturi de social media care răspândesc știri false. 

 Cu toate acestea, aceste eforturi guvernamentale împotriva dezinformării au fost criticate de 
 experți și de societatea civilă. Aceștia au susținut că unitatea guvernamentală concepută pentru 
 a lupta împotriva dezinformării nu avea suficient personal și era subfinanțată, iar guvernul nu 
 făcea suficient pentru a aborda problema dezinformării rusești în țară. De fapt, unii chiar au 
 numit eforturile guvernului de combatere a dezinformării controversate și o formă de cenzură. 

 Principalele subiecte, 
 actori implicați în subiect și dezbateri 
 Există mai multe teme-cheie, actori implicați în subiect și dezbateri în jurul 
 dezinformării rusești în România. Iată câteva dintre cele mai importante: 

 Teme: 

 Influența asupra opiniei publice: 
 Campaniile rusești de dezinformare din România au ca scop influențarea opiniei 
 publice pe teme precum NATO, UE și Statele Unite. Aceste campanii folosesc 
 adesea teorii ale conspirației și propagandă pentru a submina încrederea în 
 instituțiile occidentale și pentru a semăna dezbinare în rândul populației românești. 

 Impactul politic:  : 
 Campaniile rusești de dezinformare pot avea, de asemenea, un impact direct asupra discursului 
 politic și asupra procesului decizional. Acest lucru este deosebit de relevant în contextul politicii 
 interne a României, unde campaniile de dezinformare pot exacerba polarizarea politică existentă 
 și pot face mai dificilă obținerea unui consens. 

 Peisajul mediatic  : 
 Dezinformarea rusă în România a fost facilitată de slăbiciunile din spațiul media, 
 inclusiv lipsa pluralității mediatice și prevalența așa-numitelor "echo chambers" din 
 online. Acest lucru a facilitat răspândirea dezinformării și a făcut mai dificilă 
 combaterea eficientă a acesteia de către organizațiile specializate în fact-checking. 
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 Actori implicați în subiect: 

 Guvernul României  : Guvernul 
 României este un actor cheie în 
 lupta împotriva dezinformării 
 rusești, deoarece este responsabil 
 de implementarea politicilor și 
 măsurilor de combatere a 
 campaniilor de dezinformare. 
 Aceasta include colaborarea cu 
 partenerii internaționali, cum ar fi 
 UE și NATO, pentru a face schimb 
 de informații și a coordona 
 răspunsurile. 

 Societatea civilă: 
 Organizațiile societății civile, 
 cum ar fi grupurile de 
 fact-checking și cele care au 
 rolul de watchdogs asupra 
 presei, joacă un rol important 
 în monitorizarea și 
 combaterea dezinformării în 
 România. Adesea, acestea 
 colaborează îndeaproape cu 
 guvernul și cu partenerii 
 internaționali pentru a 
 identifica și demasca 
 campaniile de dezinformare. 

 Parteneri internaționali:  UE și NATO 
 sunt, de asemenea, actori 
 importanți în lupta împotriva 
 dezinformării rusești în România. 
 Aceste organizații oferă finanțare, 
 expertiză și îndrumare strategică 
 pentru a sprijini eforturile României 
 de combatere a campaniilor de 
 dezinformare. 

 Dezbateri: 

 Libertatea de exprimare: 
 O parte din criticile măsurilor de 
 combatere a dezinformării rusești 
 susțin că acestea ar putea fi 
 folosite pentru a limita libertatea 
 de exprimare și pentru a 
 restricționa accesul la informații. 
 Această dezbatere este deosebit 
 de relevantă în contextul istoricului 
 de cenzură și autoritarism al 
 României. 

 Influența rusă: 
 Există o dezbatere continuă 
 cu privire la amploarea și 
 natura influenței rusești în 
 România. Unii susțin că 
 aceste campanii de 
 dezinformare rusești 
 reprezintă o amenințare 
 majoră la adresa suveranității 
 și democrației românești, în 
 timp ce alții sugerează că 
 impactul lor a fost 
 supraestimat. 

 Eficiența contramăsurilor: 
 Există, de asemenea, o dezbatere cu 
 privire la eficiența contramăsurilor 
 existente împotriva dezinformării 
 rusești în România. Unii susțin că 
 este nevoie de mai multe eforturi 
 pentru a îmbunătăți educația media, 
 în timp ce alții sugerează că trebuie 
 consolidate mijloacele de 
 comunicare tradiționale pentru a 
 oferi o contrapondere la 
 dezinformarea online. 
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 Metodologie 
 Scopul nostru principal a fost de a explora și de a sensibiliza cu privire la narațiunile 
 anti-occidentale din România care câștigă teren și care, din cauza invaziei rusești din Ucraina, au 
 depășit chiar și vârfurile foarte înalte atinse în anii precedenți de alte dezinformări legate de 
 pandemie. 

 Analiza ia în considerare: 

 1. Cercetarea cantitativă și calitativă 

 ➔  Date istorice pentru perioada 1 februarie 2022 - 31 ianuarie 2023 postări în social media 
 (pagini de Facebook, profiluri publice, grupuri publice) 

 ➔  Crowdtangle a fost folosit pentru a identifica narațiunile anti-occidentale care par să aibă 
 cel mai mare impact 

 ➔  Identificarea influencerilor principali, a canalelor și a categoriilor narative pornind de la 
 cuvintele cheie și relevanța lor pentru spațiul românesc "NATO" și "Uniunea Europeană" 

 ➔  Personalități politice principale care monitorizează mass-media tradiționale și 
 monitorizează rețelele sociale (inclusiv toți membrii Parlamentului României și ai 
 Parlamentului European) 

 2. Verificarea faptelor pe  Factual.ro  (continuă și  cu elemente incluse în analiză) 

 3. Studiu de caz axat pe tineri care acoperă dezinformarea răspândită prin Instagram și TikTok 

 Cercetarea realizată pentru platformele Instagram și TikTok este una calitativă, având în vedere 
 numărul mic de postări disponibile pentru analiză. Aceasta se concentrează pe înțelegerea 
 răspândirii dezinformării legate de războiul din Ucraina prin lentila unui tânăr expus la informații 
 pe Instagram și TikTok, ținând cont de faptul că majoritatea tinerilor au migrat de pe Facebook 
 odată cu apariția platformelor menționate anterior. 

 Numărul redus de postări identificate este cauzat de indisponibilitatea postărilor de pe conturile 
 private, care nu pot fi accesate prin intermediul instrumentelor de Social Listening ale echipei 
 noastre de cercetare. Astfel, căutările au fost manuale, folosind următoarele mecanisme: 

 ➔  Căutare prin cuvinte cheie, în special hashtag-uri pentru Instagram: #Ucraina, #refugiați, 
 #luptă, #independență, #neutralitate. 

 ➔  Analiza comentariilor din cadrul postărilor de știri pe tema războiului: VICE România și 
 Gen, știri 

 ➔  Căutare de cuvinte cheie pe TikTok: "refugiați de lux", "Ucraina", "nu vrem război", 
 "neutralitatea României", "minoritățile românești din Ucraina". 
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 Narațiuni cheie, factori de influență și canale 

 Având în vedere invazia rusă în Ucraina, majoritatea narațiunilor pe care le-am identificat încearcă 
 să ofere o imagine de ansamblu a impactului războiului în peisajul dezinformării. 

 Este important de remarcat faptul că dezinformarea legată de pandemie sau de alte probleme 
 predominante în anii anteriori nu a dispărut, ci a căpătat noi dimensiuni și nuanțe din cauza 
 agresiunii rusești din Ucraina. 
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 Percepția față de NATO în România 

 În ceea ce privește prezența generală a NATO în canalele social media din România, prezența 
 subiectului a crescut semnificativ după agresiunea rusă în Ucraina și a avut mai multe vârfuri 
 chiar și după șocul inițial: 

 Facebook: 

 Instagram: 
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 Site-uri web: 
 Am folosit  Spike  pentru a analiza site-urile web care  au fost publicate în România în același 
 interval de timp. Am folosit cuvântul cheie "NATO" pe care l-am căutat în titlurile și rezumatele 
 tuturor articolelor publicate. Am selectat articolele în funcție de interacțiunea pe care au 
 generat-o cu platformele de socializare. 

 1. Cronologia articolelor publicate:  datele conțin  articole publicate între februarie 2022 și 
 ianuarie 2023, cu cel mai mare număr de articole publicate în februarie și martie 2022. Acest 
 lucru corespunde cronologiei războiului declanșat de Rusia în Ucraina și a pandemiei COVID-19, 
 care a dominat știrile în acea perioadă. 

 2. Domeniul cu cele mai multe interacțiuni  : datele arată că domeniul "digi24.ro" are cele mai 
 multe interacțiuni (distribuiri, aprecieri și comentarii) pe toate articolele (722.957). 
 "stiripesurse.ro" a avut un total de 646.933 interacțiuni, urmat de "epochtimes-romania.com" cu 
 454.159 interacțiuni și "bugetul.ro" cu 295.436 interacțiuni. 

 Articolele cu cele mai multe interacțiuni:  Primele  zece articole cu cele mai multe interacțiuni sunt 
 toate legate de agresiunea rusă în Ucraina. Lista arată în felul următor: 
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 Data publicării  Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 

 3/22/2022 6:31  Președintele Serbiei: Nu vrem în NATO 
 deoarece nu putem uita copiii uciși în 
 agresiunea NATO 

 Serbia nu se va alătura NATO, deoarece nu poate uita copiii uciși 
 în timpul agresiunii alianței împotriva ei în 1999, a declarat luni 
 președintele Serbiei, Aleksandar Vucic, la mitingul electoral la 
 Kikinda. „Cred că Serbia nu trebuie să adere la NATO. Serbia este 
 o țară liberă și o țară neutră din punct de vedere militar. […] 
 (  sursa  ) 

 flux24.ro  39019 

 4/19/2022 4:03  „Un măscărici vinovat pentru morți….” 
 Întrebare pentru putiniștii sub 
 acoperire: Ce trebuie să facă un 
 președinte, când îi este măcelărită 
 țara? 

 Luminița Aldea, în Republica.ro: De la începutul războiului, am 
 citit despre Zelenski că este măscărici, clovn, vinovat pentru 
 morți, că nu vrea pace, că e slugă NATO, că-și autodistruge țara, 
 că e un pericol pentru propriu popor, că e trădător. Le-am citit, 
 m-am crucit. (  sursa  ) 

 republica.ro  38146 

 7/25/2022 
 11:28 

 Să fie clar! Războiul meu nu e cu 
 Rusia, ci cu Occidentul! 

 Ce treabă am eu cu Rusia? Să facă ce vrea în țara ei. Eu n-am 
 cerut să ader vreodată la Rusia. Eu am luptat să ajungem în UE. 
 M-am bucurat la vremea aia pentru accederea în NATO, pentru 
 Parteneriatul Strategic. Păreau oameni normali la cap. Toți... 
 (  sursa  ) 

 anonimus.ro  21396 

 8/9/2022 10:57  Sorin Ovidiu Vîntu cere ieșirea din 
 NATO și UE: Trebuie să naționalizăm 
 fără jenă energia, gazele, petrolul 

 Omul de afaceri Sorin Ovidiu Vîntu cere ieșirea României din 
 NATO și UE și naționalizarea urgentă a resurselor naționale. Vîntu 
 spune că asta e... (  sursa  ) 

 stiripesurse.ro  17453 
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 Data publicării  Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 

 7/18/2022 7:01  Şoşoacă, supărată, cheamă românii la 
 revoltă: E plin de tiruri NATO care 
 transportă armament! 

 Şoşoacă cheamă românii să se revolte pe această situaţie. 
 Conform senatoarei, traficul ar fi de coşmar. (  sursa  ) 

 cetateanul.net  16350 

 9/10/2022 7:45  Ce n-a reuşit să înţeleagă Putin: nicio 
 ţară nu se poate opune întregii lumi. 
 Cred că au înţeles conducătorii 
 aventurieri ai altor state 

 Războiul Rusia-Ucraina va avea un câştig sigur. Toate ţările vor 
 înţelege că în epoca globalizării nu te poţi opune de una singură 
 întregii lumi. Nu mai suntem acum 70 sau 100 de ani. Toate ţările 
 depind unele de altele prin relaţii comerciale, economice, 
 financiare. (  sursa  ) 

 adevarul.ro  16113 

 5/3/2022 15:02  Diana Şoşoacă și 5 deputați au scris 
 SRI, SIE și ambasadelor: Dacă 
 trimitem muniţie de război în Ucraina, 
 România devine parte beligerantă 

 Senatorul neafiliat Diana Şoşoacă anunţă că, împreună cu alţi 
 cinci deputaţi, solicită autorităţilor române şi ambasadelor să 
 facă toate... (  sursa  ) 

 stiripesurse.ro  16084 

 10/2/2022 9:45  Președintele Klaus Iohannis: 'Cerem 
 Rusiei să se retragă imediat din toate 
 teritoriile ocupate. Toți cei care comit 
 crime de agresiune trebuie trași la 
 răspundere și aduși în fața justiției' - 
 Bugetul.ro 

 Preşedintele Klaus Iohannis, alături de alţi preşedinţi ai unor state 
 membre NATO din Europa Centrală şi de Est, a semnat o 
 declaraţie comună prin care (  sursa  ) 

 bugetul.ro  13724 
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 Data publicării  Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 

 5/30/2022 7:45  George Simion: 'Să ne recuperăm 
 suveranitatea națională și să avem o 
 voce în UE și în NATO. Ne ducem și 
 stăm în genunchi și nu contăm nici în 
 NATO, nici în UE' - Bugetul.ro 

 Președintele AUR, George Simion, a declarat că Rusia este 
 condusă "de un dictator nebun, care a făcut foarte mult rău în 
 domnia sa, dar mai ales în (  sursa  ) 

 bugetul.ro  12809 

 3/26/2022 
 17:36 

 Viktor Orbán a cerut suspendarea 
 “politicii de la Bruxelles, construită pe 
 creşterea preţurilor la energie” pe 
 durata războiului 

 În războiul ruso-ucrainean, Ungaria este de partea Ungariei. Îi 
 ajută pe cei aflaţi în necaz, dar vrea să afirme şi să protejeze 
 propriile interese naţionale, a spus premierul ungar Viktor Orbán 
 într-o declaraţie dată presei publice maghiare după summit-ul UE 
 şi NATO de la Bruxelles. Prim-ministrul a subliniat: Ungaria 
 trebuie să susţină propriile interese naţionale […] (  sursa  ) 

 flux24.ro  12753 

 continuare pe pagina următoare 
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 Dacă restrângem cercetarea  doar la subiecte legate  de NATO  , rezultatele arată o distribuție 
 interesantă. În topul platformelor de partajare a articolelor care se referă la NATO se află și un 
 site extrem de specializat - defenseromania.ro. 

 Platforme  Nr. de articole  Interacțiuni 

 stiripesurse.ro  369  534806 

 epochtimes-romania.com  216  339290 

 adevarul.ro  183  207912 

 defenseromania.ro  136  139593 

 realitatea.net  102  104755 

 mediafax.ro  96  56458 

 newsweek.ro  61  95736 

 dcnews.ro  57  74195 

 stiri.tvr.ro  48  33386 

 caleaeuropeana.ro  34  23542 

 romania.europalibera.org  33  28084 

 ziare.com  25  24993 

 stirileprotv.ro  22  34403 

 dw.com  20  22692 

 national.ro  17  35939 

 moldova.europalibera.org  14  17075 

 ro.sputnik.md  14  42020 
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 Topul postărilor despre NATO după impresiile primite (aprecieri, distribuiri etc.) 

 Sursa  Interacțiuni  Postări create 

 Digi24  811127  932 

 stiripesurse.ro  590694  2895 

 Romania TV  525305  750 

 StirileProTV  429971  715 

 Andrei Caramitru  409352  92 

 Epoch Times Romania  393047  588 

 aktual24.ro  383726  246 

 Mircea Geoana  339005  261 

 Observator  326645  520 

 Klaus Iohannis  311247  31 

 Ministerul Apararii Nationale, Romania - www.mapn.ro  264608  218 

 Adevărul  229237  1018 

 Defense Romania  195950  561 

 Liviu Plesoianu  159243  38 

 bugetul.ro  154930  914 

 B1.ro  150677  1641 

 4media.INFO  145404  185 

 Marcel Ciolacu  143864  46 

 Gheorghe Piperea  139801  20 
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 Sursa  Interacțiuni  Postări create 

 Europa Liberă Moldova  134974  358 

 MariusTucă  128333  162 

 Aplicatia Biziday  122588  177 

 Mediafax.ro  121118  840 

 Newsweek Romania  114831  991 

 Cozmin Gusa  110810  64 

 Ştirile TVR  110491  613 

 HotNews.ro  110384  384 

 DCNews  102945  479 

 Prima TV  102695  21 

 Evident, aceste postări au un scop diferit. Unele dintre ele sunt strict informative, altele pot merge 
 deja spre zona de dezinformare, manipulare sau propagandă. Pentru a face un pas mai departe 
 în a vedea cele mai frecvente mesaje, am sortat toate postările în funcție de conținut. Astfel, 
 putem vedea că există unele postări care sunt preluate cuvânt cu cuvânt (nu sunt partajate, ci 
 același mesaj copiat) pe mai multe pagini și grupuri. 

 Topul postărilor de acest tip poate fi consultat  aici  . 

 Chiar în topul celor mai virale postări se află unele mesaje generale anti-NATO care propagă 
 unele conspirații adaptate direct de pe pagini similare din alte țări. 

 Postările virale - ce mesaje anti-NATO? 

 Postare  Total interacțiuni 
 😊 😊 Vești bune de la Dumnezeu vor ajunge la cei care ating imaginea și scriu „Amin” 
 ❤ 👉https://m.me/IisuseCredInTine?ref=tg--source 
 Ești norocos să vezi acest mesaj! Pentru cei care suferă din cauza stresului vieții și al 
 muncii, Dumnezeu este singurul care vă poate elibera. 

 42069 
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 Postare  Total interacțiuni 
 Dumnezeu Atotputernic spune: „Pentru cei care cred în Mine, voi avea grijă de ei și îi voi 
 proteja tot timpul. Mereu le voi asigura viață, folosind calea mântuirii. Acești oameni vor 
 avea iubirea Mea și cu siguranță nu vor cădea și nu-și vor rătăci calea. Orice slăbiciune au 
 va fi temporară și cu siguranță nu-Mi voi aminti de ea.” din „Cuvântul Se arată în trup” Vă 
 confruntați cu o mulțime de dificultăți în viața voastră,Vă simțiți neajutorați și 
 epuizați?Alătură-te grupului nostru de Messenger pentru a studia și cuvintele lui Dumnezeu 
 îți vor oferi ajutor în dificultăți. 
 Luminița Aldea, în Republica.ro: De la începutul războiului, am citit despre Zelenski că este 
 măscărici, clovn, vinovat pentru morți, că nu vrea pace, că e slugă NATO, că-și autodistruge 
 țara, că e un pericol pentru propriu popor, că e trădător. Le-am citit, m-am crucit. 

 24680 

 Presedintele SUA, Joe Biden, a anuntat joi la Madrid, in cadrul summitului NATO, ca aliatii 
 occidentali vor trimite in Ucraina ajutoare militare mai mult decat consistente: „aproape 
 140.000 de sisteme antitanc, peste 600 de tancuri, aproape 500 de sisteme de artilerie, 
 peste 600.000 de obuze de ar... 

 21766 

 Franta „va fi alaturi de Finlanda si Suedia” in caz de agresiune, a declarat luni seara Palatul 
 Elysee, dupa ce aceste doua tari au anuntat ca doresc sa adere la NATO, relateaza AFP, 
 citata de Agerpres. „Orice stat care ar incerca sa testeze solidaritatea europeana, printr-o 
 amenintare sau o a... 

 20076 

 😊 😊 Vești bune de la Dumnezeu vor ajunge la cei care ating imaginea și scriu „Amin” 
 Ești norocos să vezi acest mesaj! Pentru cei care suferă din cauza stresului vieții și al 
 muncii, Dumnezeu este singurul care vă poate elibera. 
 Dumnezeu Atotputernic spune: „Pentru cei care cred în Mine, voi avea grijă de ei și îi voi 
 proteja tot timpul. Mereu le voi asigura viață, folosind calea mântuirii. Acești oameni vor 
 avea iubirea Mea și cu siguranță nu vor cădea și nu-și vor rătăci calea. Orice slăbiciune au 
 va fi temporară și cu siguranță nu-Mi voi aminti de ea.” din „Cuvântul Se arată în trup” Vă 
 confruntați cu o mulțime de dificultăți în viața voastră,Vă simțiți neajutorați și 
 epuizați?Alătură-te grupului nostru de Messenger pentru a studia și cuvintele lui Dumnezeu 
 îți vor oferi ajutor în dificultăți. 

 19546 

 De la începutul invaziei ruseşti în Ucraina au fost mai multe voci care au susţinut că 
 România nu face tot ce poate pentru a ajuta militar Kievul. Conform unei analize a 
 Institutului Kiel citată de Europa Liberă, statul român a alocat cele mai puţine fonduri 
 pentru a sprijini Ucraina în ... 

 19483 

 Serbia nu se va alătura NATO, deoarece nu poate uita copiii uciși în timpul agresiunii 
 alianței împotriva ei în 1999, a declarat luni președintele Serbiei, Aleksandar Vucic, la 
 mitingul electoral la Kikinda. „Cred că Serbia nu trebuie să adere la NATO. Serbia este o 
 țară liberă și o .... 

 18434 

 Ce treabă am eu cu Rusia? Să facă ce vrea în țara ei. Eu n-am cerut să ader vreodată la 
 Rusia. Eu am luptat să ajungem în UE. M-am bucurat la vremea aia pentru accederea în 
 NATO, pentru Parteneriatul Strategic. Păreau oameni normali la cap. Toți... 

 17241 

 Lt.Colonelul(r) Marek Obrtel, fost ofiţer în Armata Cehiei, membră a NATO, a făcut nişte 
 dezvăluiri fără precedent despre organizaţia a cărei membră este şi România. Obrtel 
 tocmai a returnat distincţiile militare cu care NATO l-a decorat în timp ce era ofiţer activ. 
 Acesta a spus că... 

 16402 
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 Postare  Total interacțiuni 
 Ministerul de Externe al Chinei a acuzat NATO că a încurcat Europa și a stârnit conflicte în 
 regiunea Asia-Pacific, după ce ministrul de externe al Marii Britanii i-a spus Chinei că ar...  15039 

 Diana Şoşoacă anunţă că a trimis o scrisoare către SRI, SIE şi ambasade prin care cere 
 demersuri pentru negocieri de pace.  14540 

 Omul de afaceri Sorin Ovidiu Vîntu cere ieșirea României din NATO și UE și naționalizarea 
 urgentă a resurselor naționale. Vîntu spune că asta e...  14408 

 Premierul britanic Boris Johnson a anuntat joi pe Twitter, prezent fiind la Summitul NATO 
 de la Bruxelles, ca Marea Britanie va furniza inca 6.000 de rachete Ucrainei, intr-un efort de 
 a-si consolida apararea. „Marea Britanie va furniza Ucrainei inca 6.000 de rachete, pe langa 
 cele 4.000 de rachet... 

 13579 

 Senatoarea Diana Şoşoacă A fost în weekend pe Valea Oltului şi a dezvăluit că Zona este 
 blocată Noaptea de tirurile NATO care transportă armament. CITEŞTE ŞI: Şoşoacă, 
 surprinsă de fani: Ce au făcut pentru senatoare Şoşoacă cheamă românii să se revolte pe 
 această situaţie. Co... 

 13155 

 Presedinta Republicii Moldova, Maia Sandu, a facut un apel la tarile Uniunii Europene sa 
 sustina aspiratiile europene ale tarii sale, intr-un discurs sustinut miercuri in fata 
 Parlamentului European, la Bruxelles, potrivit unui comunicat al legislativului european. In 
 interventia sa in fata eurodepu... 

 12923 

 Regatul Unit isi va desfasura sistemul de aparare antiaeriana ultramodern Sky Sabre in 
 Polonia, a declarat joi ministrul britanic al apararii, Ben Wallace, in timpul unei vizite 
 intreprinse la Varsovia, informeaza Reuters, citata de Agerpres. Tarile membre ale NATO 
 urmaresc sa consolideze securitate... 

 12841 

 Giorgia Meloni, care va deveni probabil prima sefa a unui guvern de dreapta al Italiei dupa 
 cel de-Al Doilea Razboi Mondial, a afirmat ca vrea sa „scoata in evidenta ceea ce uneste” 
 poporul, dupa ce alianta politica din care face parte a castigat alegerile de duminica, 
 transmite dpa, citata de A... 

 12779 

 Premierul nipon Fumio Kishida intentioneaza sa participe la summitul NATO din iunie din 
 capitala Spaniei, Madrid, ceea ce inseamna ca el ar deveni primul lider nipon care ia parte 
 la o reuniune a aliantei nord-atlantice, a declarat sambata o sursa guvernamentala, citata 
 de agentia locala Kyodo, info... 

 12621 

 Aparitie surpriza la summitul NATO de la Madrid. Celebrii frati Klitschko si-au facut aparitia 
 pentru a solicita mai multe arme pentru Ucraina. Campioni mondiali la box, cei doi frati 
 sunt celebri in toata lumea. Unul dintre ei, Vitali, este primar al Kievului si s-a remarcat prin 
 curajul de manifes... 

 12469 

 Ilie Năstase nu e de acord cu livrarea armelor în Ucraina. Acesta spune că România nu ar 
 trebui să intervină în războiul din Ucraina.  12353 

 In Legiunea Internationala din Ucraina se afla si un grup de soldati finlandezi, care lupta 
 impreuna impotriva invadatorilor rusi. Unul dintre acestia a postat pe Twitter o fotografie 
 cu canarazii sai. Rusia a amenintat deja Finlanda cu „consecinte” daca va indrazni sa adere 
 la NATO. „Fratii m... 

 11741 

 Klaus Iohannis participă, timp de trei zile, la summitul de la Madrid. Președintele, alături de 
 prima doamnă a României - Carmen Iohannis  11696 
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 Postare  Total interacțiuni 
 Preşedintele Klaus Iohannis, alături de alţi preşedinţi ai unor state membre NATO din 
 Europa Centrală şi de Est, a semnat o declaraţie comună prin care  11692 

 În războiul ruso-ucrainean, Ungaria este de partea Ungariei. Îi ajută pe cei aflaţi în necaz, 
 dar vrea să afirme şi să protejeze propriile interese naţionale, a spus premierul ungar Viktor 
 Orbán într-o declaraţie dată presei publice maghiare după summit-ul UE şi NATO de la 
 Bruxelles.... 

 11482 

 Președintele AUR, George Simion, a declarat că Rusia este condusă "de un dictator nebun, 
 care a făcut foarte mult rău în domnia sa, dar mai ales în  11454 

 Preşedintele rus Vladimir Putin i-a provocat joi pe occidentali să învingă Rusia pe câmpul 
 de luptă din Ucraina, unde americanii şi europenii au accelerat livrările de arme către 
 forţele militare ale Kievului, potrivit Agerpres, care citează AFP. 

 11383 

 Modele de distribuție - cronologie 

 Cronologie  Numărul de link-uri postate 

 2022  187327 

 Qtr1  68987 

 Feb  25477 

 Mar  43510 

 Qtr2  50964 

 Apr  20939 

 May  17430 

 Jun  12595 

 Qtr3  31406 

 Jul  13292 

 Aug  7920 

 Sep  10194 

 Qtr4  35970 
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 Cronologie  Numărul de link-uri postate 

 Oct  14051 

 Nov  14427 

 Dec  7492 

 2023  9021 

 Qtr1  9021 

 Jan  9021 

 Total  196348 

 Percepția asupra UE în România 
 În ceea ce privește prezența generală a UE în social media românească, 
 prezența subiectului a crescut și după agresiunea rusă în Ucraina, dar a 
 avut vârfuri mai constante după șocul inițial: 

 Facebook  : 
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 Instagram: 

 Site-uri web: 
 Am analizat cu  Spike  site-urile care au fost publicate  în România în același interval de timp. Am 
 folosit cuvântul cheie "Uniunea Europeană" pe care l-am căutat în titlurile și rezumatele tuturor 
 articolelor publicate. Am selectat articolele în funcție de interacțiunea pe care au generat-o cu 
 platformele de social media. 

 1.  Cronologia articolelor publicate:  datele conțin articole  publicate între februarie 2022 și 
 ianuarie 2023, cu cel mai mare număr de articole publicate în februarie și martie 2022. 
 Acest lucru corespunde cronologiei războiului declanșat de Rusia în Ucraina și a 
 pandemiei COVID-19, care a dominat știrile în acea perioadă. 

 continuare pe pagina următoare 
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 2.  Domeniul cu cele mai multe interacțiuni:  datele arată  că domeniul "mediafax.ro" are cele 
 mai multe interacțiuni (distribuiri, aprecieri și comentarii) pe toate articolele (80.341). 
 "dcnews.ro" a avut un total de 79.418 interacțiuni, urmat de "bugetul.ro" cu 77.271 
 interacțiuni și "realitatea.net" cu 68.816 interacțiuni. 

 3.  Articolele cu cele mai multe interacțiuni:  Primele  zece articole cu cele mai multe 
 interacțiuni sunt toate legate de agresiunea rusă în Ucraina. Lista arată în felul următor: 

 Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 

 Consecințele dictatelor: Unii 
 austrieci au cerut ieșirea țării din 
 Uniunea Europeană - 
 4media.info 

 În Austria au avut loc proteste 
 antiguvernamentale la 
 sfârșitul săptămânii trecute. 
 Austriecii sunt (  sursa  ) 

 4media.info  19344 

 Le Pen vrea retragerea Franţei 
 din anumite structuri NATO şi 
 reducerea contribuţiilor la UE 

 Marine Le Pen intenționează 
 să retragă Franța din anumite 
 structuri ale Alianței 
 Nord-Atlantice și vrea 
 reducerea contribuțiilor la 
 Uniunea Europeană. (  sursa  ) 

 dcnews.ro  10879 

 www.funky.ong 
 26 

https://4media.info/consecintele-dictatelor-unii-austrieci-au-cerut-iesirea-tarii-din-uniunea-europeana/
https://www.dcnews.ro/le-pen-vrea-retragerea-frantei-din-anumite-structuri-nato-si-reducerea-contributiilor-la-ue_866311.html
http://www.funky.ong/


 Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 

 Vladimir Putin: UE se sinucide 
 economic, la presiunea 
 stapanului american 

 Uniunea Europeana comite o 
 sinucidere economica 
 impunandu-si sa renunte la 
 importurile de energie din 
 Rusia, a afirmat, marti, 
 presedintele rus Vladimir 
 Putin, la o intalnire cu factori 
 de decizie din industria 
 petroliera. Liderul de la 
 Kremlin a reafirmat ca in 
 spatele acestui demers s-ar 
 afla stapanul american. 
 (  sursa  ) 

 realitatea.net  10802 

 Ursula von der Leyen, mesaj de 
 la Bruxelles pentru PUTIN: ,,Nu 
 vom recunoaste niciodata 
 anexarea Crimeei la Rusia! 

 Presedinta Comisiei 
 Europene, Ursula von der 
 Leyen, i-a transmis lui 
 Vladimir Putin ca Uniunea 
 Europeana nu va recunoaste 
 niciodata anexarea Crimeei si 
 a Sevastopolului de catre 
 Federatia Rusa. (  sursa  ) 

 realitatea.net  9345 

 Zelenski: "Am fost lăsați să 
 luptăm singuri. Tuturor le e 
 frică". Germania se opune 
 decuplării Rusiei de la SWIFT, 
 care ar fi o lovitură mortală - 
 Ziariștii 

 Președintele ucrainean 
 Volodimir Zelenksi a 
 constatat joi seara, într-un 
 mesaj video înregistrat pe 
 contul său de Facebook, că 
 țara sa a fost lăsată singură 
 de Occident în fața agresiunii 
 sălbatice a Rusiei lui Putin. 
 Aflat în sediul Guvernului de 
 la Kiev, Zelenski le-a spus 
 compatrioților săi că „tuturor 
 le este frică” să intervină sau 
 să … (  sursa  ) 

 ziaristii.com  7773 

 Este dezastru pentru Uniunea 
 Europeană: Germania spune că 
 decizia luată de Vladimir Putin 
 echivalează cu rezilierea 
 contractelor de furnizare a 
 gazelor 

 Germania consideră o 
 ''ruptură a contractului'' 
 solicitarea Rusiei ca statele 
 Uniunii Europene să nu-i mai 
 plătească gazele naturale în 
 euro sau… (  sursa  ) 

 stiripesurse.ro  7524 
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https://www.stiripesurse.ro/este-dezastru-pentru-uniunea-europeana-germania-spune-ca-decizia-luata-de-vladimir-putin-echivaleaz_2306430.html
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 Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 

 Emmanuel Macron bate cu 
 pumnul în masă: Vrea ca 
 Uniunea Europeană să se rupă 
 militar de SUA 

 Uniunea Europeană va 
 menţine colaborarea cu 
 Statele Unite în materie de 
 apărare, dar trebuie să 
 dezvolte propriile structuri 
 militare comune şi să… 
 (  sursa  ) 

 stiripesurse.ro  7226 

 Zelenski: „Vom creşte 
 exporturile de energie electrică 
 către consumatorii din Uniunea 
 Europeană” 

 Ucraina se pregăteşte să-şi 
 majoreze exporturile de 
 energie electrică către 
 Uniunea Europeană pentru a 
 ajuta Europa să „reziste 
 presiunii energetice” a 
 Moscovei, a declarat miercuri 
 preşedintele ucrainean 
 Volodimir Zelenski. (  sursa  ) 

 digi24.ro  6982 

 Zelenski dă de pământ cu 
 Uniunea Europeană: 'Întârzierea 
 artificială a banilor este fie o 
 infracțiune, fie o greșeală!' 

 Uniunea Europeană (UE) 
 întârzie în mod artificial 
 acordarea de asistență 
 macrofinanciară Ucrainei în 
 valoare de 8 miliarde de euro, 
 a declarat joi… (  sursa  ) 

 stiripesurse.ro  6710 

 Începe show-ul în Uniunea 
 Europeană! Polonia vrea 
 sancționarea tuturor statelor 
 care plătesc gazul rusesc în 
 ruble. Austria, Germania și 
 Ungaria se opun sancțiunilor 
 mai dure impuse Rusiei - 
 Bugetul.ro 

 Anna Moskwa, ministrul 
 polonez pentru lupta 
 împotriva schimbărilor 
 climatice, a declarat că 
 Uniunea Europeană (UE) ar 
 trebui să penalizeze ţările 
 care (  sursa  ) 

 bugetul.ro  6616 
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 Topul postărilor despre UE după impresiile primite (like, share etc.) 

 Pagina 

 Suma interacțiunilor totale 
 (pondere  — Aprecieri 1x Distribuiri 
 1x Comentarii 1x Love 1x Wow 1x 
 Haha 1x Sad 1x Angry 1x Care 1x ) 

 Numărul 
 paginilor 
 create 

 aktual24.ro  54952  55 

 Realitatea.NET  51774  219 

 Corina Cretu  39095  40 

 Cristian Terhes  24071  4 

 PLANETA PĂMÂNT ȘI CURIOZITĂȚILE  EI🌏.  20209 

 Victor Ponta  19304  9 

 Minunile Terrei, Curiozități din Lume Adunate  9555 

 Oreste  6969  10 

 Robert Sighiartau  6635  1 

 Alex Dima  5665  2 

 Tudor Chirilă  5415  1 

 Lucian Mindruta Live  5170  1 

 Evident, aceste postări au un scop diferit. Unele dintre ele sunt strict informative, altele pot merge 
 deja spre zona de dezinformare, manipulare sau propagandă. Pentru a face un pas mai departe 
 în a vedea cele mai frecvente mesaje, am sortat toate postările în funcție de conținut. Astfel, 
 putem vedea că există unele postări care sunt preluate cuvânt cu cuvânt (nu sunt partajate, ci 
 același mesaj copiat) pe mai multe pagini și grupuri. 

 Topul postărilor de acest tip sunt foarte puține în comparație cu NATO și, dacă facem curățenie 
 anunțurile pentru traininguri sau expediții. Lista postărilor extrase poate fi consultată  aici  . 
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 Postări virale - ce mesaje anti-UE? 
 Cu toate acestea, dacă facem o analiză bazată pe numărul total de interacțiuni asociate 
 postărilor, situația este un pic diferită și arată o recurență a subiectelor legate de dezinformare: 

 Postare 

 Interacțuni totale 
 (pondere — Aprecieri 1x 
 Distribuiri 1x Comentarii 
 1x Love 1x Wow 1x 
 Haha 1x Sad 1x Angry 
 1x Care 1x ) 

 Senatorul Diana Sosoaca a declarat miercuri, in plenul Parlamentului, ca romanii nu 
 au acces in Schengen, dupa 15 ani de la aderarea la Uniunea Europeana in care li 
 s-a spus ca sunt parteneri egali ai statelor membre. „60% din romani isi doresc 
 Ro-exit”, a pretins Sosoaca. „Poporul roman traie... 

 12400 

 Uniunea Europeana comite o sinucidere economica impunandu-si sa renunte la 
 importurile de energie din Rusia, a afirmat, marti, presedintele rus Vladimir Putin, la 
 o intalnire cu factori de decizie din industria petroliera. Liderul de la Kremlin a 
 reafirmat ca in spatele acestui demers s-ar afla stap... 

 9910 

 Presedinta Comisiei Europene, Ursula von der Leyen, i-a transmis lui Vladimir Putin 
 ca Uniunea Europeana nu va recunoaste niciodata anexarea Crimeei si a 
 Sevastopolului de catre Federatia Rusa. 

 8620 

 In timp ce Uniunea Europeana discuta despre gaz si solidaritate, presedintele 
 Volodimir Zelenski isi intensifica planurile de recucerire a orasului Herson, in sudul 
 Ucrainei. Aceasta regiune fertila este la fel de importanta astazi ca si acum 
 aproape 80 de ani, scrie Deutsche Welle, facand o compara... 

 6082 

 Controlul presei a fost mereu o temă controversată în România, însă ceea ce trăim 
 în ultimii ani este diferit: de la presa dependentă de banii unor moguli conectați 
 politic și 

 5415 

 Pentru prima data in ultimele doua decenii, numarul sarbilor care se opun aderarii 
 la Uniunea Europeana este mai mare decat al celor care doresc sa devina membri, 
 potrivit unui nou sondaj citat de Euronews. Sondajul, care a fost realizat de Ipsos si 
 publicat pentru prima data in ziarul Blic, a arata... 

 4927 

 România stă pe comori de metale rare și poate deveni un jucător valoros în lume. 
 Ce ne lipsește însă 

 4905 

 Presedintele Klaus Iohannis a participat, joi si vineri, la cel de-al saselea Summit 
 Uniunea Europeana – Uniunea Africana, care a avut loc la Bruxelles. Seful statului a 
 participat la dezbaterile cu temele „Pace, securitate si guvernare”, respectiv 
 „Educatie, cultura si formare profesionala,... 

 4579 

 Ucraina trăiește miercuri 24 august ziua absurdului, pentru că fix când ar trebui să 
 serbeze 31 de ani de independență față de Uniunea Sovietică, Ucraina, 31 de ani de 

 4142 
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 Postare 

 Interacțuni totale 
 (pondere — Aprecieri 1x 
 Distribuiri 1x Comentarii 
 1x Love 1x Wow 1x 
 Haha 1x Sad 1x Angry 
 1x Care 1x ) 

 independență și șase luni de război. Fost comisar european: "Asistăm la o violare 
 flagrantă a acordurilor internaț... 

 Europarlamentarul PNTCD Cristian Terhes in fata Ursulei von der Leyen: ati 
 transformat UE, dintr-un spatiu al libertatii, intr-un lagar si ati uitat ca valorile 
 crestine stau la fundatia proiectului european! 

 Vorbind despre starea Uniunii Europene pe data de 14 septembrie 2021, Ursula von 
 der Leyen, Presedinta Comisiei Europene, a explicat in fata Parlamentului European 
 stagiul unde se afla UE in acest moment, sub mandatul ei. 

 Citandu-l pe Robert Schuman, von der Leyen a spus: "Europa are nevoie de un 
 suflet, de un ideal si de vointa politica de a servi acest ideal". 

 Idealul despre care a vorbit Schuman, insa, a fost un ideal bazat pe valorile 
 crestine, din care s-a nascut respectul pentru drepturile si libertatile fundamentale 
 ale omului. 

 Pornind de la acest lucru, europarlamentarul PNTCD Cristian Terhes i-a spus 
 Ursulei von der Leyen in Plenul Parlamentului European: 

 "Stimata doamna presedinta Von der Leyen, 

 In 2019, cand ati candidat pentru pozitia pe care o ocupati acum, ati spus in acest 
 Plen, si citez: «fundatia civilizatiei europene este filozofia greaca si dreptul roman». 

 Ce nu ati mentionat in acel discurs este rolul fundamental pe care crestinismul si, 
 implicit, valorile iudeo-crestine l-au avut in dezvoltarea «civilizatiei europene». 

 Pe baza acestor valori crestine si a credintei ca toti oamenii sunt creati dupa chipul 
 si asemanarea lui Dumnezeu s-au dezvoltat «drepturile fundamentale si 
 inalienabile», care au fost ulterior specificate in tratate si conventii, precum si in 
 constitutii si legi nationale. 

 Reducand civilizatia europeana doar la filozofia greaca si dreptul roman, si 
 ignorand valorile iudeo-crestine, veti gasi argumente pentru inechitate si sclavie, 
 cum era in Grecia antica, si tiranie, cum a fost in Roma antica. 

 4109 
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 Postare 

 Interacțuni totale 
 (pondere — Aprecieri 1x 
 Distribuiri 1x Comentarii 
 1x Love 1x Wow 1x 
 Haha 1x Sad 1x Angry 
 1x Care 1x ) 

 Sub conducerea dumneavoastra, din pacate, Uniunea Europeana a devenit, dintr-un 
 spatiu al libertatii, un lagar, in care oamenii nu mai pot calatori, manca in 
 restaurante sau merge la un film daca nu au «certificatul verde». 

 Va solicit sa promovati si sa aparati in Uniunea Europeana mostenirea si valorile 
 crestine, conform carora toti suntem creati egali de Dumnezeu si nascuti liberi. 

 Multumesc." 

 PNTCD sustine o Romanie nationala suverana intr-o Europa puternica a natiunilor, 
 in care drepturile fiecarei persoane sunt respectate si garantate, iar mostenirea 
 crestina protejata. 

 ============================== 

 Pentru update-uri directe va asteptam pe Telegram, pe canalul: 
 https://t.me/cristianterhes 

 Pe toti iubitorii de libertate va asteptam pe grupul Romani pentru Libertate: 
 https://www.facebook.com/groups/romanipentrulibertate 

 Percepția despre Ucraina în România 
 În ceea ce privește prezența generală a Ucrainei în social media 
 românească, prezența subiectului a crescut și după agresiunea rusă, dar 
 a avut vârfuri constante după șocul inițial. Aceasta depășește cu mult 
 acoperirea pentru NATO sau UE: 
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 Facebook 

 continuare pe pagina următoare 
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 Instagram 

 Site-uri web 

 Am analizat cu  Spike  site-urile care au publicat în  România în aceeași perioadă de timp. Am 
 folosit cuvântul cheie "Uniunea Europeană" pe care l-am căutat în titlurile și rezumatele tuturor 
 articolelor publicate. Am selectat articolele în funcție de interacțiunea pe care au generat-o cu 
 platformele de socializare. 

 1.  Cronologia articolelor publicate:  datele conțin articole  publicate între februarie 2022 și 
 ianuarie 2023, cu cel mai mare număr de articole publicate în februarie și martie 2022. 
 Acest lucru corespunde cronologiei războiului declanșat de Rusia, care, desigur, a 
 dominat acoperirea știrilor în acea perioadă. 

 continuare pe pagina următoare 

 ↓ 
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 2.  Domeniul cu cele mai multe interacțiuni:  datele arată  că domeniul 
 "epochtimes-romania.com" are cele mai multe interacțiuni (distribuiri, aprecieri și 
 comentarii) pe toate articolele (2.227.650). "digi24.ro" a avut un total de 1.913.991 de 
 interacțiuni, urmat de "stiripesurse.ro" cu 1.548.665 de interacțiuni, "observatornews.ro" cu 
 1.186.053 și "adevarul.ro" cu 887.245 de interacțiuni. 

 3.  Articolele cu cele mai multe interacțiuni  : primele  zece articole cu cele mai multe 
 interacțiuni sunt toate legate de agresiunea rusă în Ucraina. Lista arată în felul următor: 

 Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 

 Un copil a pierdut totul în 
 războiul din Ucraina. Saşa: 
 „Nu am mamă şi tată…” 

 Militarii lui Vladimir Putin continuă să 
 distrugă orașe și să ucidă civili. 
 Ucraineni de rând s-au alăturat 
 forțelor armate și opun rezistență, 
 încercând să-și apere pământul și 
 libertatea. În tot acest timp, un milion 
 de oameni și-au părăsit țara, fugind 
 din calea morții. Cele mai vulnerabile 
 persoane din războiul din Ucraina 
 sunt copiii. Indiferent că (  sursa  )  doctorulzilei.ro 

 74981 

 Dana Budeanu, verdict 
 despre războiul din 
 Ucraina: "România trebuie 
 condusă după o singură 

 Dana Budeanu scrie că Rusia s-a 
 înţeles cu China şi SUA pentru a 
 declanşa războiul din Ucraina, iar  romaniatv.net 

 44015 
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 Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 
 deviză: SUA nu ne este 
 prietenă, iar Rusia nu ne e 
 duşman!" 

 ţările UE vor fi singurele care vor 
 pierde. (  sursa  ) 

 VIDEO. Doi copilaşi din 
 Ucraina au trecut graniţa, 
 de mână cu o străină. 
 Revedere emoţionantă cu 
 mama în lacrimi, departe 
 de pericol 

 Având doar numărul de telefon al 
 unei femei pe care nu o întâlnise 
 niciodată în viaţa ei, Nataliya 
 Ableyeva a trecut graniţa din Ucraina 
 în Ungaria cu un "bagaj" preţios: cei 
 doi… (  sursa  ) 

 observatornew 
 s.ro 

 43604 

 "Zboară, îngerule, cu mami 
 de mână". Marina și fiul ei 
 au fost împuşcaţi de ruşi 
 la Irpin, lângă Kiev. Vecinii 
 i-au îngropat lângă 
 parcarea blocului 

 Imagini înfricoșătoare în Irpin, la 30 
 de kilometri de Kiev, în Ucraina, unde 
 o mamă și fiul ei zac într-un mormânt 
 improvizat din parcarea blocului 
 unde locuiau. Marina și Ivan au fost… 
 (  sursa  ) 

 observatornew 
 s.ro 

 42640 

 Pentagon: Soldaţii ruşi 
 dezertează sau îşi 
 sabotează blindatele. Sunt 
 demoralizați, înfometați și 
 fără combustibil 

 Cu moralul la pământ, înfometați și 
 fără combustibil, unii soldați ruși din 
 Ucraina ar fi dezertat sau și-ar fi 
 sabotat echipamentele pentru a evita 
 să devină pioni în războiul lui 
 Vladimir Putin, susține un… (  sursa  ) 

 observatornew 
 s.ro 

 39846 

 Românii vor neutralitate! 

 COMUNICAT - Starea de Libertate În 
 contextul războiului din Ucraina, 
 ținând seama de proximitatea 
 României cu zona de conflict armat 
 ruso-ucrainean, în virtutea 
 experienței istorice a poporului 
 român cu vecinii din Răsărit, pentru 
 păstrarea și manifestarea liberă a 
 ființei noastre naționale, cerem 
 Guvernului României în regim de 
 urgență următoarele: 1. Refuzul 
 oricărui sprijin militar al vreunei 
 tabere beligerante din conflictul 
 militar ruso-ucrainean și oferirea de 
 sprijin EXCLUSIV umanitar pop 
 (  sursa  ) 

 petitieonline.co 
 m 

 37954 

 Navalnîi, apel către ruşii 
 din toată lumea: Dacă 
 pentru a opri războiul 
 trebuie să umplem 

 Navalnîi, apel către ruşii din toată 
 lumea: Dacă pentru a opri războiul 
 trebuie să umplem închisorile cu noi 
 înşine, o vom face | Epoch Times 
 România (  sursa  ) 

 epochtimes-ro 
 mania.com 

 37239 
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 Titlu  Rezumat  Domeniu  Interacțiuni 
 închisorile cu noi înşine, o 
 vom face | Epoch Times 
 România 
 În Bielorusia militarii 
 refuză să ia parte la 
 agresiunea din Ucraina, iar 
 şeful Statului Major ar fi 
 demisionat | Epoch Times 
 România 

 În Bielorusia militarii refuză să ia 
 parte la agresiunea din Ucraina, iar 
 şeful Statului Major ar fi demisionat | 
 Epoch Times România (  sursa  ) 

 epochtimes-ro 
 mania.com 

 36596 

 Romii ar fi furat un tanc 
 rusesc, în mijlocul nopţii, 
 într-un sat din sudul 
 Ucrainei: "Repet. Romii. 
 Tanc. Furat. De la ruşi" 

 Rezistenţa ucraineană continuă să 
 facă faţă invaziei ruseşti. În a patra zi 
 de război în Ucraina, pornit de 
 Federaţia Rusă, forţele armate 
 continuă să apere oraşele de 
 ocupanţi. În sprijinul lor au venit… 
 (  sursa  ) 

 observatornew 
 s.ro 

 35381 

 "Nu am apucat să-mi iau 
 rămas bun de la soțul 
 meu". Durerea unei femei 
 care şi-a luat copiii şi a 
 fugit din calea războiului 
 din Ucraina 

 Războiul Rusia - Ucraina distruge nu 
 numai vieţi, ci şi suflete. Mii de soţii 
 şi mame au fost nevoite să îşi 
 părăsească bărbaţii, copiii, taţii - în 
 fuga pentru...viaţă. Cu bagajele în 
 spate şi cu lacrimi… (  sursa  ) 

 observatornew 
 s.ro 

 33465 

 Topul postărilor despre Ucraina 
 ...după impresiile primite (like, share etc) este dominat de următoarele pagini: 

 Sursa  Interacțiuni  Nr. postărilor create 
 Observator  2922050  2513 
 Digi24  2652262  2935 
 aktual24.ro  1913007  937 
 StirileProTV  1544239  2519 
 Romania TV  1439052  2822 
 HotNews.ro  1278827  3709 
 Televizorul.Online  1199607  98 
 Epoch Times Romania  1177968  1734 
 stiripesurse.ro  1099491  7208 
 Adevărul  774951  3647 
 UNIȚI PENTRU UCRAINA - Об'εднанi 
 за Украiну - United for Ukraine  654787  21658 
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 Sursa  Interacțiuni  Nr. postărilor create 
 Europa Liberă Moldova  600089  1124 
 Andrei Caramitru  585955  127 
 Tele Europa Nova  566077  303 
 Leul  520760  23 
 Sinteza Zilei Oficial  485515  2687 
 Sandor Maria Saioc  464116  5 
 Baricada TV  461224  92 
 Ştirile TVR  457223  1848 
 4media.INFO  389595  388 
 Gandul  355617  1867 
 Stirile Kanal D  354051  1500 
 Catalin Tolontan  352063  371 
 B1.ro  349584  3845 
 Liviu Plesoianu  349442  65 
 Libertatea  349004  2212 
 MariusTucă  345089  595 
 Antena 3  332967  2888 
 Aplicatia Biziday  326901  609 
 Newsweek Romania  319607  2690 
 Mediafax.ro  313422  2995 

 Evident, aceste postări au un scop diferit. Unele dintre ele sunt strict informative, altele pot merge 
 deja spre zona de dezinformare, manipulare sau propagandă. Pentru a face un pas mai departe 
 în a vedea cele mai frecvente mesaje, am sortat toate postările în funcție de conținut. Astfel, 
 putem vedea că există unele postări care sunt preluate cuvânt cu cuvânt (nu sunt partajate, ci 
 același mesaj copiat) pe mai multe pagini și grupuri. Topul postărilor de acest tip poate fi 
 consultat  aici. 

 Chiar în topul celor mai virale postări se află unele mesaje generale anti-Ucraina care propagă 
 unele conspirații adaptate direct de pe pagini similare din alte țări. 

 continuare pe pagina următoare 

 ↓ 
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 Postările virale - ce mesaje anti-Ucraina? 

 Mesaj  Interacțiuni 
 Diana Sosoaca interzisa la tv pentru ca niciun politician nu are curajul sa dialogheze cu ea, 
 intr-un studio de televiziune! Diana va face o interpelare in Parlamentul României cu privire la 
 necesitatea urgentă a ieftinirii prețului benzinei și motorinei !!! Despre cât de “putinista” este 
 ea, despre nesupunerea civică și dacă sa mai plătim impozite și taxe, despre Ucraina, despre 
 noi toți! SHARE! 

 57038 

 Să plecăm genunchi și să ne rugăm pentru Ucraina și pentru pacea în lume . Bunul 
 Dumnezeu și Maica Domnului să aibă milă de noi... 

 44510 

 Imagini înfricoșătoare în Irpin, la 30 de kilometri de Kiev, în Ucraina, unde o mamă și fiul ei 
 zac într-un mormânt improvizat din parcarea blocului unde locuiau. Marina și Ivan au fost... 

 38437 

 Portal alternativ de gândire și atitudine creștin-ortodoxă  37652 
 Cu moralul la pământ, înfometați și fără combustibil, unii soldați ruși din Ucraina ar fi 
 dezertat sau și-ar fi sabotat echipamentele pentru a evita să devină pioni în războiul lui 
 Vladimir Putin, susține un... 

 35833 

 Jurnalistul şi analistul politic Ion Cristoiu scrie, pe blogul personal, că 20 milioane de români, 
 din ţară şi de peste hotare, nu au beneficiat nici măcar o clipă de atenţia pe care autorităţile 
 de la Bucureşti „se înghesuie”, pentru a da bine în faţa presei occidentale, să o ac... 

 31343 

 Un copil a venit singur din Ucraina la vama din România. Copilul are 14 ani și își caută 
 mătușa din România, de aceea vrea să ajungă la Sibiu. 

 30551 

 Doua batalioane de luptatori ceceni s-au alaturat ucrainenilor in lupta acestotra cu invadatorii 
 rusi. Cecenii pro-Ucraina se afla acum la Kiev, fiind alaturi de cei care apara capitala Ucraina. 
 „Doua batalioane cecene s-au alaturat ucrainenilor in apararea Kievului. Putin nu este 
 singurul care ii... 

 29969 

 ��� 

 RUGĂCIUNEA PENTRU PACE ÎN 
 LUME ȘI PROTECȚIE DIVINĂ! 

 ( a Sf. Paisie Aghioritul) 

 ”Dumnezeu meu, să nu-i părăsești pe fiii Tăi, care trăiesc departe de Biserică. Dragostea Ta 
 să-i aducă pe toți, lângă tine. Pomenește, Doamne, pe conducătorii țărilor și ajută-i să 
 conducă creștinește. Pomenește, Doamne, toate popoarele, să le ții în brațele Tale, să le 
 acoperi cu Sfântul Tău Acoperământ, să le păzești de orice rău și de război. Și iubita noastră 
 Țară, zi și noapte să o ții la sânul Tău, să o acoperi cu Sfântul Tău Acoperământ, să o păzești 
 de orice rău și de război. Pomenește, Doamne, familiile chinuite, părăsite, nedreptățite, 
 încercate. Și dăruiește lor milele Tale cele bogate, că a Ta este Puterea și Slava, a Ta, a Fiului 
 și a Sfântului Duh, și acum, și pururea și în vecii vecilor. Amin!” 

 29446 
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 ”Doamne Dumnezeul părinţilor noştri, cel bogat în milă şi în bunătate, Ziditorule a toată 
 făptura cea văzută şi nevăzută, Domn al Păcii şi al Vieţii, Oceanul cel nemărginit al Iubirii! Tu 
 L-ai trimis pe pământ, pe Unicul Fiul Tău Cel Iubit, pe Domnul şi Mântuitorul nostru Iisus 
 Hristos, care și-a dat viaţa Sa pentru toată lumea. El ne-a îvăţat să ne iubim unul pe altul şi să 
 nu răsplătim rău pentru rău. Ascultă strigătul robilor tăi, care cer îndurare şi pace, pentru ţara 
 Ucraina, pentru Biserica Ta şi pentru toată lumea. Pentru rugăciunile Presfintei Născatoarei 
 de Dumnezeu şi pururea Fecioara Maria şi pentru ale tuturor Sfinţilor Tăi, Te rugăm 
 Multmilostive Doamne, iartă-ne nouă toată greşala cea de voie şi fără de voie şi opreşte 
 războiul şi mânia, potoleşte toată răutatea şi dezbinarea în ţara Ucraina şi în tot pământul. Cu 
 Harul Sfântului Tău Duh îmblînzeşte inimile oamenilor înrăiţi, opreşte cu Puterea Ta 
 Dumnezeiască toată lucrarea cea rea a vrăjmaşilor văzuţi şi nevăzuţi, care doresc războaie şi 
 stăpânire cu nedreptate. Fă să fie Pace, Doamne, dragoste şi bună înţelegere în casa noastră, 
 între conducătorii ţărilor şi între toate popoarele. Dăruieşte-ne înţelepciune şi dragoste unul 
 către altul, ca în pace să trăim, luminează-ne mintea noastră, ca să te iubim pe Tine din tot 
 sufletul şi pe apropele nostru ca pe noi înşine, că Tu Eşti Împăratul păcii şi Mântuitorul 
 sufletelor noastre şi Ţie Slavă şi mulţumire îţi înălţăm, Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh, acum 
 şi pururea şi în vecii vecilor. AMIN.” 

 Mitropolitul Longhin Jar de la Mănăstirea Bănceni din Ucraina, ne roagă pe fiecare cine poate 
 si dorește ca în fiecare seară de la ora 21, să citim împreună cu Sfinția Sa de oriunde ne-am 
 afla, Acatistul Maicii Domnului cu 7 săgeți ( la Icoana cu 7 săgeți), cât timp putem ( o lună, 
 doua trei, cât de mult.) Să cerem mila lui Dumnezeu și a Maicii Domnului pentru întreg 
 pământul! Ne roagă să anunțăm mai departe, să ne unim cât mai mulți în rugăciune! 

 28382 

 -  25519 
 Rezistenţa ucraineană continuă să facă faţă invaziei ruseşti. În a patra zi de război în Ucraina, 
 pornit de Federaţia Rusă, forţele armate continuă să apere oraşele de ocupanţi. În sprijinul lor 
 au venit... 

 25233 

 Un set de fotografii neobișnuite a fost oferit jurnalului “Lucratorilor Marini" din orasul 
 Mariupol, Ucraina. Un localnic a observat o apariție unică: o cruce formata din nori a aparut 
 pe cer, deasupra orașului. Publicatia "Ortodoxia în Ucraina" a raportat că ziarul a declarat că 
 Roman Karl... 

 24111 

 Imaginile cu o femeie din Ucraina fac înconjurul lumii. Ea a fost surprinsă în timp ce își cară 
 câineleîn spate Patrupedul este extrem de bătrân și nu a vrut să-l lase în urmă. Astfel, ea a 
 călătorit 17 kilometri pe jos cu cîinele în brațe. O femeie a călătorit 17 kilometri cu c... 

 23863 

 Cel mai cunoscut lunetist din lume a ajuns în Ucraina pentru a lupta împotriva rușilor. „Wali”, 
 un informatician franco-canadian, s-a alăturat militarilor 

 23081 

 Locotenentul Liubov Plaksiuk este prima femeie care conduce un batalion de artilerie din 
 armata ucraineana, anunta un inlat oficial ucrainean. Ea a fost profesoara de istorie. In 
 armata a inceput ca operator de telefonie, a urcat in grad si, cand a inceput razboiul, avea 
 functia de comandant al bata... 

 22982 

 Miliardarul pakistanez Mohammad Zahoor a daruit Ucrainei avioane de lupta pentru a o ajuta 
 in lupta pe care o duce impotriva Rusiei, a dezvaluit sotia sa, care este de origine ucraineana. 

 22938 
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 Sotia lui Zahoor, cantareata ucraineana Kamaliya Zahoor (cunoscuta profesional ca fiind pur 
 si simplu Kamaliya),... 

 Continuă bombardamentele în Ucraina în a 14-a zi de război. Sirenele au sunat de la prima 
 oră în Kiev şi Harkov. Iar centrala de la Cernobil a dat din nou fiori Europei după ce a rămas în 
 beznă. 52 de... 

 22436 

 Vladîca Longhin de la Bănceni, Ucraina.  21851 
 Primele trei vehicule blindate Bushmaster din Australia au sosit la Rzeszow, in Polonia, joi si, 
 potrivit unor rapoarte neconfirmate, au fost deja transferate catre Fortele Armate ale 
 Ucrainei. Cele trei vehicule fac parte dintr-un lot initial de patru Bushmasters pregatite in 
 scurt timp de industri... 

 21734 

 Fortele Rusiei l-au asasinat si pe chinologul ucrainean Igor Bakun. Fortele Moscovei i-au 
 bombardat masina in momentul in care acesta incerca sa evacueze trei ciobanesti germani 
 din Hostomel, un oras invadat de rusi din suburbiile Kievului, anunta o jurnalista din Ucraina. 
 Unul dintre cainii care a.... 

 21709 

 Zeci de mii de oameni s-au adunat duminica in Piata Wenceslas din Praga pentru a protesta 
 impotriva invaziei Ucrainei si pentru a cere incetarea imediata a violentelor din aceasta tara. 
 Vorbitorii au denuntat agresiunea Rusiei in Ucraina ca fiind un atac nu doar la adresa acestei 
 tari, ci la adresa.... 

 21584 

 Cu un moral slab și afectați de o lipsă de combustibil și alimente, unii soldați ruși din Ucraina 
 s-au predat în masă sau și-au sabotat propriile vehicule pentru a evita luptele, a declarat un... 

 21328 

 De la începutul invaziei ruseşti în Ucraina au fost mai multe voci care au susţinut că România 
 nu face tot ce poate pentru a ajuta militar Kievul. Conform unei analize a Institutului Kiel 
 citată de Europa Liberă, statul român a alocat cele mai puţine fonduri pentru a sprijini Ucraina 
 în ... 

 20571 

 Soldații ucraineni folosesc grăsime de porc pentru a unge gloanțele care vor fi folosite în 
 luptele împotriva cecenilor conduși de Ramzan Kadîrov, pentru ca aceștia, care sunt de religie 
 musulmană, să nu poată ajunge în Paradis, conform tradiției... 

 20236 

 Premierul sloven Janez Jansa a declarat miercuri ca sustine trimiterea sistemelor de aparare 
 antiracheta S-300 in Ucraina. „Da, sustin acest lucru pentru ca este echipamentul de care 
 Ucraina are cea mai mare nevoie”, a declarat el pentru CNN, dar a adaugat: „Nu vreau sa 
 vorbim mult despre ceea... 

 20097 

 Războiul îi trimite în pribegie și pe bunicii care au luptat în cel de-al Doilea Război Mondial. La 
 92 de ani, Ion nu mai poate lupta cu pușca. Nici în beciul casei nu se mai poate ascunde 
 când sună alarma militară. Trist, împovărat de ani și de boli... 

 20054 

 Studii de caz - narațiuni cantitative 
 În perioada de timp acoperită de analiză, trei narațiuni au ieșit în evidență în ceea ce privește 
 consecințele războiului rusesc din Ucraina. 
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 Narațiune: Refugiații ucraineni trăiesc în lux, în timp ce noi nu 
 facem nimic pentru români. 
 Problema refugiaților din România a stârnit atât implicare din partea românilor, cât și indignare 
 față de lipsa unui interes ridicat îndreptat către români atunci când vine vorba de ajutor umanitar. 
 Analizând postările de pe Facebook legate de direcționarea atenției către refugiați și indiferența 
 statului român față de oamenii lipsiți de resurse din România, am identificat o sintagmă întâlnită 
 în majoritatea postărilor, și anume "ucraineni de lux". Conform narațiunilor promovate, această 
 expresie indică naivitatea românilor care au oferit ajutor umanitar, în contextul în care refugiații 
 au fost văzuți conducând mașini de lux și profitând de resursele României în detrimentul 
 vulnerabilității cauzate de război. Subiectul a fost constant prezent în spațiul mediatic, chiar și 
 după criza inițială din februarie-martie 2022. 

 Am extras 922 de postări pentru a analiza care dintre ele conțineau sau incitau la dezinformare și 
 ce narațiuni însoțeau aceste postări. Dintre acestea, am identificat 207 postări care promovau 
 dezinformarea și manipularea în ceea ce privește problema refugiaților din România. Multe dintre 
 narațiuni au fost repetate, inclusiv mesajele preluate de la creatorul original al postării. Pentru a 
 face această selecție, ne-am concentrat pe postările cu cel mai mare număr de interacțiuni, care 
 au fost calculate prin însumarea aprecierilor, comentariilor, distribuirilor și preluărilor. 

 continuare pe pagina următoare 

 ↓ 
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 REFUGIAȚI UCRAINENI ÎȘI ACHIZIȚIONEAZĂ CASE DE LUX ÎN ITALIA  6255 

 💥💥💥 „Dacă te plimbi prin oraș, vezi aproape exclusiv SUV-uri ucrainene de lux care 
 stau în jur de săptămâni în timp ce vienezii trebuie să plătească” ⤵⤵⤵  2947 

 Presa mizerabilă din România manipulează și continuă să transmită știri false despre războiul din 
 Ucraina. NIMENI nu știe ce se întâmplă acolo de fapt. Informațiile sunt puține, iar din cele care sunt, 
 90% sunt dezinformări, de ambele părți! Negocierile de pace au eșuat. Războiul, abia începe. 
 Adevărații analiștii de război (reali, nu de la TV) spun că trupele rusești vor ajunge la Odesa. Dacă va 
 fi așa, atunci nimic nu-i va opri să intre și în Bugeac (sudul Basarabiei), adică la gurile Dunării, 
 făcând joncțiunea cu Armata a 14-a, staționată în Transnistria. În funcție de decizia NATO, războiul 
 se poate extinde spre Moldova și România, vizându-se în prima fază bazele americane din 
 Dobrogea. Pe fondul acestei dinamici, este posibil să se ajungă la peste un milion de refugiați în 
 România. Exodul real abia acum va începe să vină înspre România pentru că în primul val au fost 
 oligarhi (plecați cu avioanele personale), al doilea de ucraineni bogați care au ieșit cu mașinile de 
 lux, al treilea de străini (mai ales indieni și pakistanezi) și familii din zona granițelor. Războiul s-a 
 extins și în plan cultural și sportiv împotriva unor personalități mondiale. Dirijorul #ValeryGergiev și 
 soprana #AnnaNetrebko au fost dați afară de Opera de stat a Bavariei. #Ceaikovski a fost scos din 
 repertoriul filarmonicii din Zagreb. Mai mult ca sigur că se vor da foc cărților lui Dostoveiski, Tolstoi 
 și altor scriitori ruși. Patinatorii ruși și bieloruși au fost declarați persona non grata la toate 
 competițiile de patinaj..! Realitatea din regiune este mult mai complexă decât varianta simplificată 
 și manipulată politic de mass-media românească. În spatele acțiunilor de fațadă sunt interese 
 ascunse care nu vor fi niciodată prezentate la știri. Pentru cei care nu știu, într-o postare de acum 
 două zile pe pagina sa de Twitter, David Mayer Rothschild, fiul lui Sir Evelyn Robert Adrian de 
 Rothschild și cel mai tânăr moștenitor al imperiului financiar-bancar al familiei Rothschild, și-a pus 
 la profil steagul Ucrainei, în semn de solidaritate cu țara unde familia sa deține active financiare 
 foarte importante și a făcut un elogios comentariu despre Zelensky - "presedintele-erou" al Ucrainei, 
 de origine evreiască: "Peste mii de ani, va exista încă o sărbătoare evreiască, centrată pe faptele si 
 realizările lui Zelensky, iar in timp ce detaliile vor fi învăluite in ceață si șterse, morala transmisă va fi 
 că micii copii evrei vor putea să crească să fie lideri hotărați și duri, care să conducă regimuri 
 democratice multiculturale". Ca fapt divers, familia de bancheri Rothschild deține, prin Fondul 
 Franklin Templeton, o mare parte din datoria suverană a Ucrainei (dețineau deja 30% în 2015, iar 
 ulterior procentul a crescut semnificativ, mai ales după lovitura de stat din 2014), dar și peste 50% 
 din bondurile internaționale ale Ucrainei. În concluzie TOTUL E UN FAKE! E doar pentru “prostime”! 
 “If you want to understand events, just follow the money.” Din cauza deciziilor luate de #Iohannis 
 &Co, România a fost împinsă în acest război ca musca-n lapte, iar consecințele vor fi catastrofale 
 pentru românii de rând! Și încă ceva ca să știți bine:  Dacă se va folosi bomba nucleară, (așa cum se 
 spune la tv) buncărele vor adăposti doar pe bogați, mulțimea va muri încet și sigur.  1997 

 Unii ucraineni au căutat, de exemplu, vile cu 3 etaje, 6 dormitoare şi 3 băi. Vederea la mare 
 este nelipsită din solicitările noilor proprietari  1659 

 https://mariustuca.ro/externe/ucraineni-bogati-petrec-intr-o-statiune-de-lux-din-alpii-franc 
 ezi-cu-sampanie-de-20-000e-video-64388.html:=:https://mariustuca.ro/article-64388.html  1434 
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 Deci, Senator Diana Iovanovici-Șoșoacă a avut din nou dreptate! Rata infracțiunilor grave a 
 crescut cu aprox. 28% , fiind comise de rackeți ucraineni! Frauda la vot Eurovision, frauda 
 din avutul statului, frauda pt masinile de lux care trec granita! Bai, nenorocitilor, AM SPUS 
 ADEVARUL DE LA INCEPUT! MARȘ CU MINCIUNILE SI MANIPULĂRILE VOASTRE, 
 SOROȘIȘTILOR! VA PLACE DRAGI ROMANI CUM VA MINT ASTIA? VA MAI PLACE SA VA 
 LASATI PROSTIȚI? PANA CAND? MARȘ CU ACTORII VOSTRI SI CU ARANJAMENTELE 
 AMERICANO-UCRAINEANO-RUSE!  760 

 ❌Povestea Statului Eșuat Continuă… 👎Din nefericire, criza refugiaților continuă să fie 
 prost gestionată! ⁉De ce? Deoarece autoritățile au alte preocupări, precum cenzurarea 
 celor care îi vorbesc de rău sau sărăcirea populației prin inacțiune vis-à-vis de criza 
 energetică! 📣În spațiul public am văzut cu toții eforturile depuse de către voluntarii 
 români pentru ajutorarea celor care fug de război. Cinste lor!👏 Dar, de asemenea, am 
 văzut și multe informații cu privire la: 📌multe mașini de lux venite din Ucraina; 📌cazul 
 familiei cu 1.6 milioane de dolari nedeclarați asupra lor; 📌cluburile exclusive pline de 
 ucraineni; 📌bărbați care au trecut granița cu armament; 📌și multe altele. ⚠Unele 
 rămân zvonuri, altele devin știri, dar oamenii le văd, aud și discută oricum. Din nefericire 
 autoritățile fac precum Klaus Iohannis și tac! 👎De asemenea, din spirit de “supra 
 solidaritate” față de poporul ucrainean 🇺🇦, se pare ca mulți ROMÂNI 🇷🇴 SE SIMT 
 ABANDONAȚI LA EI ÎN ȚARĂ! ❌Și cum să nu se simtă cetățenii români abandonați, când 
 refugiații, la momentul de față, au chiar mai multe beneficii decât cetățenii acestui stat? 
 Nu mă credeți? Încercați să vă reparați dinții sau să vă faceți analizele gratuit. Refugiații 
 ucrainenii pot, dar romanii loviți de soartă nu! 👎Românii sunt văzuți de proprii frați ca 
 fiind leneși și hoți, aceiași frați care ce se dau moraliști și vor să montăm indicatoare 
 rutiere și în limba ucraineană… ⛔ Lumea, sau cel puțin presa, se pare că a uitat de copiii 
 flamanzi din România, de spitalele care ard, de școlile care cad peste elevi și profesori, de 
 prețurile la utilități și alimente. Poporul român este condamnat la frig, foamete și faliment. 
 Dacă se aduc aceste subiecte în discuție, mulți zic: “așa a fost mereu, ne merităm soarta”, 
 însă pentru alții facem excepție și ne lăudam pe toate rețelele de socializare!‼  😡Ca să nu 
 mai vorbim de afacerile din pandemie, de umilința oferită cetățenilor prin măsurile 
 aberante luate de autorități, de împrumuturile masive încă nejustificate și multe alte 
 probleme CARE NU TREBUIE UITATE!‼  👉NU TREBUIE SĂ PERMITEM STATULUI SĂ 
 PROFITE DE ACEASTĂ CRIZĂ PENTRU A NU DA SOCOTEALĂ ACȚIUNILOR DIN ULTIMII 
 ANI!‼  🙏Sper din tot sufletul ca după această criză să continue solidaritatea, solidaritatea 
 între frații romani!🤝🇷🇴 #SebastianSuciu #razboi #Ukraine #Romania 
 #DreptatePentruRomani #JosIohannis #Ucraina #AURpentruRomania #razboi #StatEsuat 
 #AUR #Dezastru #Criza #CrizaEnergetica #refugiati #Incendii #imigranti #Spitale  721 
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 ❗ ❗ ❗ Iohannis trebuie să ia URGENT aceste măsuri față de Ucraina: 

 ❌ 1.De pe teritoriul României nu mai intră NIMIC pentru Ucraina. 

 ❌ 2. Apel către toți românii din Bucovina de Nord, Herța și zona Odessa, să părăsească 
 Ucraina și sa vină în România până la reglementarea situației din această țară. 

 ❌ 3. Toți refugiații ucraineni, majoritatea bogați, cu mașini de lux, care trăiesc pe spatele 
 românilor să fie expulzați din România, înapoi în Ucraina! ✅ Am dovedit mai mult decât 
 omenie, am dovedit dragoste frățească pentru Ucraina, și iată cum ne răspunde Kievul: 
 persecută biserica și preoții români, trimit în război toți copiii românilor din Ucraina la 
 17-18 ani. 

 ❓ Cum este posibil? ❌ Asta înseamnă politică de deznaționalizare și exterminare a 
 românilor din Ucraina iar, PSD, PNL, USR, UDMR , tac. ✅  În vederea schimbării politicii 
 duse de Kiev-Zelensky, așa lucrează un președinte pentru neamul lui, nu cum face acest 
 turist cu mutație la Cotroceni. ✅ Are toate pârghiile la îndemână să determine chiar 
 partenerii NATO să-l facă pe Zelensky să respecte românii din ținuturile deținute ILEGAL 
 de Ucraina. Dar nu o face. ❗ Ăsta da, trădător!  710 

 ❗ Treziți-vă! România și Rața Leşească Mută! ❓  Chiar suntem proști? Familiile de români 
 sunt condamnate la moarte prin infometare și lipsa asistenței medicale, prin puterea 
 discreționară a PSD.PNL.UDMR. ⛔  Ai un petec de teren si două rațe, nu primești nici un 
 ajutor, nu contează că prețul la energie, dictat de hoțul Virgil Popescu a dat viața 
 românilor peste cap. 🔥Paradoxal, Guwernul lui Iohannis, cu Ciucă & Ciolacu Party, au 
 găsit de cuviință pentru REFUGIAȚII din UCRAINA, cu mașini de lux, "bolizi de 60-100 mii" 
 de euro, să fie vătafi pe banii proveniți din taxele românilor. 

 In Germania nu este așa, in alte țări nici atât. ‼ ❗ Ucraina, vecinul cel mai pervers, care 
 după ajutorul dat de peste 300 de zile, ne interzice limba maternă a fraților români, 
 născuți pe pământul românesc, dar deținut ILEGAL de Ucraina, este ajutată de niște hoți și 
 trădători de la putere. Cât mai rezistăm? ✅ În Marea Britanie, dacă ai un imobil şi primeşti 
 o familie de trei ucraineni, statul îţi oferă un ajutor lunar de 350 lire sterline, mai precis 
 echivalentul a 2.000 de lei. Dacă faci acelaşi lucru în România - o ţară mult mai ieftină - 
 statul îţi plăteşte 4.500 de lei lunar doar pentru cazarea celor trei refugiaţi. 

 Dacă ai găsi familii mai mari, poţi încasa sume foarte frumoase. Totuşi o familie de 
 refugiaţi ucraineni cu doi părinţi şi un singur copil este una relativ mică. ❓ În ce ȚARĂ 
 trăim și pe mâna cui am dat-o să fie condusă, frați români? ❗ Iohannis, Ciucă, Ciolacu, 
 Popescu, Grindeanu, şi toți hoții care își bat joc de România, PLECAȚI în Ucraina, 
 trădătorilor!  442 
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 Comunicat de presă cu privire la adoptarea de către Rada Supremă a Ucrainei a Legii minorităților 
 naționale și reacția M.A.E. Partidul S.O.S. ROMÂNIA prin vocea Președintelui său: Senator Diana 
 Iovanovici Șoșoacă a avertizat autoritățile române și mai ales Parlamentul României în nenumărate 
 rânduri, încă de la începutul conflictului ucraineano-rus că ajutoarele acordate Ucrainei trebuie să fie 
 limitate la cele umanitare, exclus ajutor militar, având în vedere că este un conflict care nu ne 
 aparține, niciuna dintre părți nefiind țară membră U.E. sau N.A.T.O. Față de nenumăratele inițiative 
 legislative introduse pe bandă rulantă în Parlamentul României care favorizau Ucraina și cetățenii 
 săi, Senator Diana Iovanovici Șoșoacă a luat mereu atitudine, solicitând de fiecare dată limitarea 
 ajutoarelor la situația economică a țării și, mai ales, la situația cetățenilor români din ce în ce mai 
 sărăciți și înfometați. Mai mult, dna Senator Diana Iovanovici Șoșoacă și Partidul S.O.S. ROMÂNIA 
 au invocat lipsa oricăror drepturi ale cetățenilor români care trăiesc în teritoriile ocupate și deținute 
 fără drept de către Ucraina: Maramureșul istoric, Herța, Bugeacul și Bucovina de Nord, și totala 
 neimplicare a Statului Român în apărarea românilor noștri, abuzurile exercitate de Ucraina împotriva 
 românilor, interdicția folosirii limbii române, a exercitării dreptului la liberă exprimare, la credință, 
 desființarea școlilor românești, a bisericilor românești, folosirea românilor ca și carne de tun în 
 acest război. Astfel că adoptarea Legii minorităților naționale de către Rada Supremă a Ucrainei, 
 fără consultarea României, se înscrie în normalitatea sfidătoare a Ucrainei în ceea ce privește 
 România, având în vedere sprijinul nelimitat și necondiționat pe care îl are din partea Bruxelles-ului 
 și Washington-ului, dar si poziția ghiocelul adoptată de trădătorii care se prefac că reprezintă Statul 
 Român. În continuare acordăm ajutoare nesimțite refugiaților din Ucraina, mai ales a celor cu lăzi 
 pline de bani, călătorind în bolizi de lux, le dăm clase cu predare în limba ucraineană, ajutoare de 
 800 euro lunar pentru copiii lor, chirii plătite de statul român, în timp ce copiii români primesc 50 de 
 euro pe lună alocație, iar poporul român este înfometat, înfrigurat și alungat din țară . Până și 
 controlul și intervențiile medicale sunt gratuite pentru ucraineni, în timp ce seniorii noștri care au 
 clădit o țară și au lăsat-o fără datorii, cerșesc medicamente și trebuie să aleagă între a-și cumpăra o 
 pâine sau a-și lua medicamentele în ziua respectivă, iar controalele medicale au devenit un lux 
 pentru majoritatea cetățenilor români din țară. De intervenții chirurgicale nici nu mai poate fi vorba. 
 Trebuie să fii bogat sau cetățean ucrainean să iți permiți un asemenea lux. Astfel că reacția MAE 
 este tardivă, mult prea îngăduitoare și fără rezultate, dar se încadrează cu brio în actul de trădare pe 
 care acest minister îl săvârșește de câțiva ani încoace. Exprimarea mult prea moderată față de 
 gravitatea faptelor petrecute la nord și est de țara noastră, denotă stadiul de umilință a celor 
 angajați în aceste funcții, incompetența, lipsa de patriotism și naționalism, indolența și ineficiența 
 activității lor. Este, de fapt, o reacție de ochii lumii menită să mai păcălească încă o dată electoratul, 
 mai ales prin intermediul mediei aservite care induce în eroare românii, ridicând în slăvi o reacție 
 ineficientă și trădătoare, având în vedere alegerile de peste 2 ani, când vor dori să fie realeși. 
 Invocarea Comisiei de la Veneția care ar trebui să își expună punctul de vedere este actul de trădare 
 suprem, care anulează Constituția României, de parcă această Comisie trebuie să îi spună Ucrainei 
 ce are de făcut și nu noi, România, care avem cetățeni și teritorii smulse din trupul țării. Solicitarea 
 integrării Ucrainei în structurile U.E. și N.A.T.O. este un act de o prostie imensă, o spunem clar și 
 răspicat, în condițiile unui război cu una din marile puteri ale lumii care deține teritorii istorice în 
 Ucraina, asemenea României. Prin comunicatul său, M.A.E denotă o imensă stupiditate, 
 incapacitate de reacție și slugărnicie față de sistemul politically correct mondial. Având în vedere 
 disprețul și batjocura statului ucrainean față de statul român si cetățenii de etnie română ce trăiesc 
 în teritoriile ocupate vremelnic, exprimat prin adoptarea Legii minorităților naționale, solicităm 
 oprirea oricărui fel de ajutor acordat cetățenilor ucraineni cantonați sau aflați în tranzit pe teritoriul 
 României. Oprirea oricărui ajutor acordat Statului ucrainean. În plus, reiterăm solicitarea de a ni se 

 183 

 www.funky.ong 
 46 

http://www.funky.ong/


 Text  Interacțuni 

 înapoia teritoriile deținute pe nedrept de către Ucraina, împreună cu cetățenii de etnie română: 
 Maramureșul istoric, Herța, Bugeacul și Nordul Bucovinei. Și evident demiterea tuturor autorităților 
 statului român implicate în enunțarea acestui comunicat. Partidul S.O.S România Senator Av. DIANA 
 IOVANOVICI-ȘOȘOACĂ 

 Din motive ascunse, care ne fac să ne ridicăm niște semne de întrebare, presa centrală nu 
 ne spune că printre refugiații ucraineni nu sunt doar oameni săraci, ci și mulți plini de bani. 
 Orașe precum Iași, Suceava sau Galați s-au umplut de mașini scumpe cu numere de 
 Ucraina. Mulți refugiați au umplut spațiile de cazare pe banii lor, plătind din propriile 
 buzunare. Când li s-au dat pungi cu ajutoare de la români, au strâmbat din nas și au 
 răspuns în silă că au bani și nu le trebuie pomana nimănui. Unii chiar au scos la vedere 
 câte un iPhone scump sau cheile de la câte un bolid de lux, ca să le arate românilor că au 
 bani destui. Și nu vorbesc doar din informațiile care circulă pe net, ci și de la surse din 
 hotelurile gălățene, Galațiul fiind unul dintre orașele care au primit masiv refugiați. 
 Numărul acestor ucraineni cu situație materială bună este unul destul de mare și e dubios 
 că presa nu pomenește nimic despre ei, ci ne arată doar săracii care au fugit cu câte o 
 geantă în mână, de obicei doar femei și copii. Nelămurirea mea nu e legată de motivul 
 pentru care presa ne ascunde refugiații bogați, pentru că răspunsul îmi e clar. Însă nu 
 înțeleg de ce refugiații bogați nu își ajută semenii săraci, fiind nevoie ca noi, românii, să îi 
 ajutăm. De ce trebuie să scoată românii bani din buzunarele mult prea golite de facturile 
 mult prea umflate, dar nu și ucrainenii care ne tranzitează țara cu bolizi de lux și conturi 
 pline? Ei refuză să își ajute semenii, însă trebuie să îi ajute guverne, companii, ONG-uri 
 internaționale și simpli oameni? Tot mapamondul trebuie să sară în ajutorul ucrainenilor, 
 mai puțin ucrainenii? Cum vine asta? 

 174 

 Iti sta mintea in loc! In cartierele de lux din Pipera si Corbeanca s-au mutat ucraineni pe 
 chirii de 2500 - 3000 de euro pe luna la o vila, decontate de statul român. Pentru ca le dam 
 cate 600 de euro de persoana, unii si-au adus si bona, care incaseaza si ea alocatia. 
 Pentru multi pensionari, suma ar fi invidiata ca o pensie bunicica. Dar ei sunt tinuti in fata 
 ecranului de asteptarea unor vesti despre indexari si de stirile terifiante, care ii 
 incredinteaza ca la altii e mai rau... 
 https://flux24.ro/avocata-eliza-ene-corbeanu-ucrainienii-au-inchiriat-case-cu-chirii-intre-25 
 00-3000-euro-pe-luna-iar-banii-ii-plateste-statul-roman/ 

 157 

 Narațiune: Minoritatea românească din Ucraina este terorizată de 
 Zelensky și noi îi ajutăm 
 Problema minorității românești din Ucraina a luat amploare odată cu adoptarea de către 
 Parlamentul de la Kiev a noii legi a minorităților din Ucraina, care nu a avut niciun efect asupra 
 minorității românești. Totuși, în contextul vulnerabil al războiului, legea a fost interpretată ca o 
 lipsă de respect față de românii care i-au ajutat pe ucraineni încă de la izbucnirea războiului. 
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 Astfel, simplul fapt că noua lege nu prevede drepturi suplimentare pentru comunitatea 
 românească din Ucraina a stârnit un val de critici la adresa gestionării de către Zelensky a 
 relațiilor cu România. Unul dintre cei mai vocali politicieni pe această temă a fost George Simion, 
 liderul AUR, care a cerut oprirea imediată a ajutorului acordat Ucrainei. Prin popularizarea 
 subiectului, au apărut o serie de narațiuni anti-Ucraina și anti-Zelensky. Am analizat cele 285 de 
 postări și am găsit un total de 121 de postări care conțineau manipulare, dezinformare și apeluri 
 emoționale cu privire la situația românilor din Ucraina. 

 Principalele narațiuni identificate în legătură cu minoritatea din Ucraina s-au bazat pe încercarea 
 lui Zelensky de a șterge identitatea națională a românilor din Ucraina prin eliminarea limbii 
 române din școlile ucrainene și torturarea preoților din bisericile ucrainene. 

 Astfel, în urma analizei postărilor extrase din Crowdtangle, am identificat cele mai frecvente 
 mesaje legate de minoritatea din Ucraina: 

 continuare pe pagina următoare 

 ↓ 
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 SOLIDARITATE CU UCRAINA? . Vă rog, nu-mi cereți solidaritate cu cel mai ostil stat la 
 adresa României din ultimele decenii. Am scris despre agresiunile Ucrainei de curând, 
 pentru cei care au memoria de pește. Dar nu aș fi crezut o secundă că, în situația de 
 acum, președintele Volodimir Zelenski să susțină oficial că România a ocupat Bucovina 
 de Nord (a făcut această afirmație în discursul său afișat în limba engleză pe pagina 
 oficială a președinției ucrainene, ținut cu ocazia Zilei Unității și Libertății Ucrainei, 
 sărbătorită pe 22 ianuarie) și să pomenească TOATE MINORITĂȚILE NAȚIONALE (ruși, 
 tătari, polonezi, maghiari, evrei etc) MAI PUȚIN PE ROMÂNI, cea mai importantă 
 minoritate după cea rusă. Sunt solidar cu suferințele cetățenilor Ucrainei - și pot să 
 primesc oricând o familie de refugiați într-o cameră, noi ne putem înghesui în ce 
 rămâne - niciodată însă nu voi fi solidar cu acest stat artificial și agresiv până la 
 extremism cu românii aflați pe acele meleaguri DE LA ÎNCEPURILE FORMĂRII ACESTUI 
 NEAM. În niciun caz nu aș da sângele meu sau al băieților mei pentru ei. Îi las pe Radu 
 Tudor și Mîndruță să o facă. Eu vreau ca românii mei să dăinuie în Bucovina de Nord, 
 Herța și Bugeac, indiferent dacă Ucraina se va sparge în bucăți sau nu. Punct. 

 2766 

 ZELENSKI ÎN PARLAMENTUL ROMÂNIEI ȘI ROMÂNII DIN UCRAINA � Volodimir 
 #Zelenski a ținut, astăzi, un discurs în Parlamentul României. La final, acesta a declarat 
 că își dorește „atunci când situația o va permite, începerea unui dialog pentru protecția 
 minorității românești din Ucraina și a celei ucrainene din România”. � Este regretabil 
 faptul că a fost nevoie de un război pentru ca autoritățile ucrainene să declare că vor să 
 ofere protecție celor 500.000 de #români. Fie că vorbim de legea antidemocratică a 
 educației, de declarații ce contravin adevărului istoric (precum cea făcută în ianuarie 
 2020 privind „ocuparea Bucovinei de România”), de încălcări clare ale Tratatului de bază 
 din 1997, de presiunile din partea SBU la care sunt supuse organizațiile civice 
 românești, de separarea artificială în „români” și „moldoveni”, respectiv „limbă română” 
 și „limbă moldovenească”, de limitarea drepturilor politice și religioase ale etnicilor 
 români sau aplicarea interdicțiilor de intrare pe teritoriul Ucrainei pentru cetățeni români 
 care vorbesc despre limitarea drepturilor comunității românești. Toate aceste elemente 
 trebuie să dispară definitiv din comportamentul unei Ucraine care se vrea integrată în 
 marea familie europeană. � Sper că președintele Zelenski si echipa acestuia înțeleg 
 marea diferență între situația minorității ucrainene în #România și a celei românești în 
 #Ucraina. În ședința reunită a celor două camere ale Parlamentului a vorbit și deputatul 
 Miroslav Petrețki. Acesta reprezintă Uniunea Ucrainenilor din România. Minorității 
 ucrainene, la fel ca celorlalte minorități din România, îi este asigurată reprezentarea 
 parlamentară prin Articolul 62 din Constituția României. În plus, aceeași minoritate 
 ucraineană beneficiază de fonduri anuale din partea Guvernului României pentru 
 diverse activități. Diferență de la cer la pământ, așadar, între ce oferă statul român 
 etnicilor ucraineni și situația etnicilor români în Ucraina. � Românii s-au comportat 
 exemplar după 24 februarie. Îi felicit pe toți cei care le-au întins o mână de ajutor 
 refugiaților ucraineni. Fie că a fost vorba de gesturi instituționalizate, fie de gesturi 
 individuale făcute de oameni minunați. Este uman, este creștinește să îi ajutăm. � 
 Indiferent de ce urmează (sunt de partea celor care cred că, în cele din urmă, regimul 
 dictatorial al lui #Putin vă cădea), sper că ucrainenii, autoritățile ucrainene și 
 președintele Zelenski nu vor uita de sprijinul României și al românilor. Mai ales că nu 
 trebuie să meargă prea departe pentru comparație. E suficient să privească spre 
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 Ungaria lui Orban. Iar autorităților de la #București și nouă tututor ne revine datoria să 
 le cerem ucrainenilor să își respecte promisiunea făcută, astăzi, în Parlament. Nu le 
 cerem prea multe. Un singur lucru: Reciprocitate! 

 Dreptatea noastră sau altfel despre DREPTATE PENTRU ROMÂNIA Cînd am luptat 
 pentru libertatea românilor și sănătatea publică, în 2020 - 2021, aveam dreptate. Ni se 
 dă abia acum, cînd avertismentele noastre cele mai negre se confirmă cu asupra de 
 măsură. Cînd spuneam că guvernul condus de Florin Cîțu este un monument de 
 impostură și inconștiență și că duce țara în prăpastie, aveam dreptate. Ni s-a dat abia 
 după ce am forțat debarcarea lui. Cînd ne-am opus falsei liberalizări a pieței de energie, 
 pentru a-i proteja pe români de prețuri speculative uriașe, aveam dreptate. Ni se dă abia 
 acum. Cînd am început campania ”Jos Iohannis”, aveam dreptate. Două milioane de 
 români ne-au dat dreptate și au semnat pentru demiterea președintelui statului. Dar 
 factorii politici care ar putea declanșa referendumul pentru demitere încă îl protejează. 
 Cînd ne-am opus legii offshore, prin care rezervele de gaz din Marea Neagră sînt date 
 străinilor pe nimic, aveam dreptate. Cînd ni se va da dreptate? Cînd am apărat Justiția 
 de ingerințele în actul de justiție ale serviciilor secrete și politicului și, de asemenea, 
 pentru supremația Constituției României asupra legislației europene, aveam dreptate. 
 Cînd ni se va da? Cînd cerem ca resursele naturale ale românilor – petrol, gaze, aur, 
 metale rare, sare, păduri, teren arabil, ape etc – să fie folosite în beneficiul românilor, 
 avem dreptate. Cînd ni se va da dreptate, după ce le va fi înstrăinat guvernul pe toate? 
 Cînd reclamăm că drepturile și libertățile românilor din comunitățile istorice din jurul 
 României (Ucraina, Serbia, Bulgaria, Grecia) nu sînt respectate, iar aceștia sînt supuși 
 unor procese agresive de asimilare, avem dreptate. Cînd ni se va da dreptate și 
 guvernul va mișca un deget în apărarea lor? Cînd susținem campania de acordare a 
 statutului legal de minoritate națională celor peste un milion de români din Italia, pentru 
 ca ei să-și poată păstra identitatea, indiferent că vor să rămînă acolo sau să revină 
 cîndva în România, avem dreptate. Pentru că românii din Italia sînt bine integrați în 
 Peninsulă, aduc plus valoare statului gazdă și merită să fie tratați la fel cum sînt tratați 
 italienii din România – care au finanțare pentru programe cultural-identitare, școli în 
 limba maternă, presă în limba lor, reprezentare politică la nivel parlamentar. Cînd va 
 face și guvernul român ceea ce este în dreptul lui în acest scop? Cînd arătăm că 
 guvernul condus de Nicolae Ciucă este unul al sărăciei și trădării naționale și trebuie 
 înlăturat imediat și organizate alegeri anticipate, avem dreptate. Cînd ni se va da 
 dreptate? Dreptatea noastră, a AUR, nu e dreptate pentru un grup politic, ci este 
 dreptate pentru români și pentru România! 

 1341 

 UMILINȚĂ NAȚIONALĂ . Mâine vom asista la o rușine națională: saltimbancul Volodimir 
 Zelensky, presedintele Ucrainei, va da directive Parlamentului României. Asta după ce 
 au închis zeci de școli românești în ultimii ani și au deschis focul pe timp de pace în 
 criza canalului Bîstroe din 2004, în timp ce mutau balizele de la graniță, fapt fără 
 precedent în relația cu vecinii noștri. Penibilul Zelensky a declarat, pe 22 ianuarie 2020, 
 că România ar fi ocupat cu forța armată străvechiul pământ românesc al Bucovinei în 
 1918. Pe 17 februarie 2022, puțin înaintea declanșării acțiunii militare ruse, de Ziua 
 Unității Naționale a Ucrainei, tot acest măscărici nu i-a menționat pe români, a doua 
 minoritate după cea rusă, în schimb au fost menționați maghiarii, tătarii, evreii șamd. 
 Ce-i drept, sclaveții din MAE nu au ripostat oficial, Aurescu o fi bombănit la cafea cu 
 trabucul în gură, deși cred că nici asta nu a făcut. Nu pot decât să mă uimesc 
 permanent de obediența tâmpă a impostorilor Ciolacu (președintele celui mai 
 important partid și al Camerei Deputaților); Cîțu (șeful Senatului României); a șefului 
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 statului - Johannis și a gen. Ciucă, premierul țării, în timp ce românii din Ucraina sunt 
 deznaționalizați cu furie de un stat extremist care nu a existat în istorie până acum 
 câteva decenii. 

 Dragi români, ştiți că: 
 1. Zelensky consideră că România a furat Bucovina de la Ucraina în 1918 ? 
 2. Zelensky consideră că nu există o minoritate românească în Ucraina ? 
 3. Românii din Bucovina nu au dreptul să vorbească, să învețe? 

 930 

 - România, unde ești ❓ ❓ ❓ ❓  
 - Frați Români, unde sunteți❓ ❓ ❓ ❓  
 - Nicăieri… 
 Reprezentanții Serviciilor secrete Ucrainiene au scos icoanele în curte și le-au dat foc 
 “- I-au tăiat gâtul cu un cuțit preotului în biserică” 

 403 

 Președintele #PRORomânia Victor Ponta,a vorbit despre românii discriminați din 
 Ucraina, dar după ce Zelenski a închis telefonul. Vorbea singur Klaus” “România are o 
 singură minoritate importantă în România. E în Bucovina. Din păcate, când s-au înțeles 
 Stalin cu Hitler ne-a luat Uniunea Sovietică – acum, Ucraina e moștenitoarea URSS, ca 
 și Rusia din punct de vedere teritorial… Ne-au luat o bucată din țară, cu români. Sub 
 domnia lui ‘Klaus I’, domnul Zelenski, pe care noi îl ajutăm, îi trimitem arme, luăm 
 bolnavi, facem tot pentru ei, ne-a zis că nu mai au voie să mai învețe în limba română 
 copiii. Eu cred că domnul Iohannis a vorbit după ce a închis Zelenski telefonul. Eu îl 
 cred pe Zelenski ,probabil a venit de la Washington și a primit un bilețel cu ‘sună-l pe x, y 
 și z’. A sunat: -Alo, Iohannis? – Da. Mi s-a spus de la Casa Albă să te sun ca să ne dai 
 armament.’ Poc, a închis telefonul, după care Iohannis a continuat ‘și referitor la 
 drepturile românilor nu este normal…’. Dar era ‘bip, bip, bip’. El vorbea singur. De 20 de 
 ani suntem conduși de Băsescu și de Iohannis, care nu au nicio treabă cu românii. 
 Poate Băsescu mai avea, că-i plăceau unele doamne. Lui Iohannis ce să-i placă? 
 Terenurile de golf, poate… Dacă a văzut că austriecii și olandezii ne umilesc, că ne dau 
 palme, a zis și Zelenski că poate să ne dea niște palme” 

 59 

 Narațiune: Ucrainenii au terorizat preoții români 
 Alături de minoritatea românească discriminată în Ucraina, o altă narațiune întâlnită în 
 mass-media se bazează pe torturarea preoților români din Ucraina. 
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 Dintre acestea, am extras cele mai relevante mesaje care susțin această narațiune: 

 Text  Interacțiuni 

 Preoții români din Ucraina, terorizați de securitatea ucraineană: Au intrat noaptea 
 cu armele automate, au pus stareții la perete 

 4413 

 Chiar dacă nu au detaliat, oficialii români au folosit mereu expresia "ajutor 
 multidimensional" acordat Ucrainei, în care este inclus totul... Întrebarea nu e 
 dacă România a ajutat militar Ucraina, ci de ce regimul de la Kiev a întocmit o listă 
 cu preoții Bisericii române din zonele ucrainene unde trăiesc 500.000 de români, 
 pentru a-i expulza din țară? De ce ucrainenii prigonesc și acum, după tot ajutorul 
 MULTIDIMENSIONAL pe care generosul popor român li l-a acordat, românii de la 
 Cernăuți și din alte zone? De ce președintele Klaus Iohannis NU s-a întâlnit nici 
 măcar o singură dată în doi ani de mandat cu acești români care trăiesc terorizați, 
 cărora li s-au luat limba română, școlile și libertatea de a se ruga în biserici? De 
 ce? #ucraina #romania #romaniidinucraina 

 926 

 Tot respectul pentru Mihai Gâdea, Radu Tudor și pentru generalul Constantin 
 Spânu că au contribuit în mod decisiv la trezirea sutelor de mii de români! 
 Mulțumiri și celor care au dezvoltat jocul Arma3! Acum am înțeles mai bine cum 
 se "fabrică" războaiele transmise în direct! Până la urmă, parașutistul din avionul 
 lovit de antiaeriana ucrainienilor s-a catapultat în studioul Antenei 3, nu în baza 
 militară a soldaților, nu-i așa? Uite așa a început a doua fază a pLandemiei NOM! 
 Înregistrarea FAKE care s-a transmis sâmbătă seara de la ora 21.48 pe Antena 3 a 
 fost vizionată până în prezent de sute de mii de români, numai postarea 
 polițistului Marian Godină ( cel care confirmă în clip că imaginile sunt preluate 
 dintr-un joc video), având peste 10000 distribuiri.👏👏 Iar Libertatea și Reuters 
 au confirmat că aceste imagini NU fac parte din niciun teatru de război adevărat, 
 ci dintr-un joc video. Un mare Bravooo pentru jurnaliștii care NU ne mint și care 
 contribuie la trezirea românilor terorizați de bombele și gloanțele care cad în 
 Ucraina. VOI SUNTEȚI EROII NOȘTRI! DE ASTA TREBUIE SĂ IEȘIM CU TOȚII ÎN 
 STRADĂ ÎN DATA DE 7 MARTIE DE LA ORA 10.30 ÎN FAȚA CSM-ULUI. VOM AVEA 
 UN MARATON CU 8 PROTESTE ÎN ACEEAȘI ZI, FIINDCĂ E GROASĂ TREABA. 
 Trebuie să le facem o nouă vizită lui Arafat, Rafila și lui Renate Weber, fiindcă NU 
 au făcut nimic din ceea ce le-am transmis data trecută. Ba îl vedem acum pe 
 Rafila că numără paturile pentru răniții de pe front, în loc să le deschidă pentru toți 
 pacienții cronici care nu au beneficiat de tratamente timp de 2 ani. Starea asta de 
 alertă trebuie îngropată DEFINITIV și nu vom mai permite să fim băgați din nou 
 într-o STARE DE URGENȚĂ. NU NE INTERESEAZĂ RĂZBOIUL ALTORA, NOI NE 
 VREM ȚARA ÎNAPOI,PUNCT! PREGĂTIȚI-VĂ SĂ INTRĂM ÎN ISTORIE, FIINDCĂ 
 VOM STRIGA DE DIMINEAȚA PÂNĂ SEARA ÎMPOTRIVA TRĂDĂTORILOR!🥁🇷🇴📢 
 VINOVAȚII ANCHETAȚI, JUDECAȚI ȘI CONDAMNAȚI! 
 https://www.google.ro/amp/s/www.libertatea.ro/stiri/antena-3-a-prezentat-din-er 
 oare-imagini-dintr-un-joc-video-din-2013-ca-fiind-din-razboiul-rusiei-impotriva-ucrai 
 nei-4005144/amp 
 https://www.google.ro/amp/s/mobile.reuters.com/article/amp/idUSL1N2US2ZM 
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 Text  Interacțiuni 

 Asistăm nepăsători la cea mai mare epurare religioasă a românilor ortodocși din 
 Istorie. 
 * 40 de Biserici incendiate în ultimul an 
 * 400 de Biserici închise 
 * Preoți otrăviți, cu gâtul tăiat, cu cetățenia eidicata și goniți, preoți cu dosare 
 penale, sute și sute de preoți  alungați din bisericile lor. 

 Sute de mii de credincioși alungați din peste 400 de Biserici care le-au fost 
 furate 

 Toate acestea sunt făcute de Regimul Zelensky 
 Regimul Zelensky acționează prin “Naziști”, așa-i numesc oamenii pe ciracii lui 

 Zelensky din Serviciile Secrete. 
 Lângă noi are loc cea mai mare epurare religioasă a creștinilor ortodocși din 

 istorie, comparabilă doar cu ororile lui Hitler și ale lui Stalin. 
 Pentru mult mai puțin, în urmă cu douăzeci și cinci de ani NATO intervenea în 

 fosta Iugoslavie pentru apărarea musulmanilor. Dacă este vorba de creștini 
 ortodocși li se întoarce spatele, și sunt lăsați să fie măcelăriți. 

 Ceea ce mă dezgustă însă la fel de tare este tăcerea asurzitoare a site-urilor de 
 știri, a televiziunilor, a Politicienilor, a Guvernului, dar și a Parlamentului. 

 Politicieni ca George Simion, Șoșoacă și mulți alții, nu mai vorbesc de cei de la 
 PSD și PNL, se fac că aceste crime oribile nu există, că cea mai mare epurare 
 religioasă din Secolul XXI nu are loc 

 Toate acestea pentru a nu/l deranja cumva pe Zekensky și pentru că probabil 
 așa sună ordinul de la Soroș. 

 Singurul Post de Televiziune care prezintă situația, cu toate riscurile, este 
 România Tv. 

 In seara trecută un preot a fost amenințat în timpul emisiunii că-i dau foc la 
 Biserică, zilele trecute familia unui cetățean ucrainean de etnie română a fost 
 amenințată și omului îi este frică să mai vorbească. 

 Astăzi eu am fost sunat din Ucraina să mi se spună că greșesc și că Zelensky 
 este “om bun”, iar astă seară, în pauza emisiunii, pentru că nu am înțeles de vorbă 
 bună, am fost amenințat. 

 Românii din Ucraina sunt prigoniți, dati afară din Biserici, anchetați, amenințați, 
 doar pentru că sunt Români. 

 Iar Românii, România, în afară de un singur post de televiziune- România Tv-, se 
 fac că nu văd. 

 A mai fost o încercare la A3/CNN dar după aceea a venit probabil ordinul și încă 
 o încercare timidă la Realitatea după care liniște…. 

 Este îngrozitor de trist! 
 Când ucrainienii au dat năvală în România, i-am primit cu flori și dragoste, le-am 

 pus la dispoziție totul. 
 Când românii din Ucraina sunt omorâți, terorizați, bătuți, li se fură religia, Românii 

 și Statul Român le întorc spatele 
 Ce fel de popor suntem noi? 
 Chiar nu ne este frică deloc de Dumnezeu? 
 Cum ii lăsăm pe frații noștri să fie prigoniți? 

 229 - cu 117 
 preluări 
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 Text  Interacțiuni 

 Ce rău au făcut românii ortodocși cetățeni ai Ucrainei? 

 Au făcut rău, că sunt așezați de Dumnezeu în vatra lor milenară și nu au înțeles că 
 „trebuie să plece”! 

 Au făcut rău, că au fost un Neam, o comunitate, un popor monoteist de religie 
 zamolxiană, care au îmbrățișat cu dragoste - Religia Iubirii - Creștinismul 
 Mântuitorului Iisus Hristos! 

 Au făcut rău, că au rămas în Tradiția strămoșească, zamolxiano-hristico-ortodoxă! 
 Au făcut rău, că au respectat instituțiile fundamentale ale Statului creștin 
 indiferent cum se numește acesta: Familia, Biserica, Școala, Justiția, Armata ! 

 Au făcut rău, că au înflorit și rodit din strămoșii milenari, omenia... Au făcut rău, că 
 după ce li s-a smuls vatra străbună din pământul Patriei Strămoșilor lor au 
 continuat să existe ! 

 Au făcut rău, fac, fiindcă sunt frați cu românii din România, care i-au primit și 
 ajutat pe ucrainenii refugiați, ca pe niște frați creștini greu loviți de drama și 
 tragedia războiului! 

 Au făcut rău, fac, fiindcă au suportat/ suferă jignirile, amenințările, lovirile, 
 otrăvirile comise de mercenarii răului, încăpățânându-se să rabde, să se roage și 
 să trăiască! 

 Au făcut rău, fac, fiindcă se roagă pentru călăii lor politici din Ucraina, ca să 
 redevină oameni, ca să redevină creștini! 

 Au făcut rău, fac, fiindcă vorbesc neîntrerupt Limba Română - limba noastră - 
 Limba Neamului și Limba lui Dumnezeu! 

 Ce face România patria mamă pentru ei? Uitați-vă cu atenție la toate gunoaiele 
 care au pus în piept tricolorul așa de fanfaronadă care nu au fost o zi măcar o zi 
 acolo printre ei fie el președinte neamț, fie premier așa imbecil și impostor, măcar 
 un Ciolac ceva. 

 Dar ne aducem cu toții aminte cum făceau poze cu Zelensky printre ruine în timp 
 ce tinerii români terorizați erau trimiși pe front la moarte sigură. 

 Preoții români sunt amenințați și alungați din biserici în timp ce BOR își spală 
 crucea în ligheanul nepăsării că ei nu aparțin de noi ci sunt niște extratereștrii 
 care vorbesc întâmplător românește. 

 În timp ce noi pupăm moaște cizelate de la Washington ei românii cotropiți de 
 satanele cazare au făcut rău, fac, fiindcă vorbesc neîntrerupt Limba Română - 
 limba noastră - Limba Neamului și Limba lui Dumnezeu! 
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 Text  Interacțiuni 

 [  https://www.facebook.com/photo/?fbid=1130215747830752&set=a.908916296 
 627366](https://www.facebook.com/photo/?fbid=1130215747830752&set=a.908 
 916296627366  ) 

 Romeo Tarhon dixit: Foarte bine, ei sunt ”opera” ”minunatei” clase politice 
 postdecembriste care a distrus educația, cultura, morala, patriotismul cultivat, 
 conștiința națională. A nu uita că la primele alegeri libere de după căderea 
 ceaușismului, Ion Iliescu a primit procente covârșitoare de la masele de români 
 cu același profil, deși tătuca Ilici a vrut să cheme trupele ruse ca să fie sigur de 
 scenariul loviturii de stat vopsit în zisa revoluție. După mai bine de trei decenii de 
 analfabetizare, de pauperizare, de înstrăinare, de distrugere a economiei și 
 agriculturii, cine pe cine să voteze altfel ? Încă e prea mic procentul celor cu 
 profilul descris în posterul manipulator și forțat de mai sus. Ce legătură are 
 încrederea românilor în ruși cu încrederea lor în A.U.R. ? 

 Este o asociere forțată, toxică, propagandistică și elaborată și răspundită la 
 comandă politică. Halal presă...! Nu s-a dovedit vreo legătură a orientării populiste 
 a liderilor AUR cu susținerea putinismului criminal, ci, dincontra, au ieșit pe posturi 
 tv și în presa scrisă și s-au lepădat în cuvinte cu greutate de vreo simpatie sau 
 politică prorusă, așa cum vrea să inducă în eroare și oroare autorii articolului 
 deșănțat de mincinos. Rușine lor că își vând conștiința și așa compromisă ca să 
 difuzeze asemenea aberații intoxicatoare pentru spălații pe creier ai sistemului, 
 produsul gândirii infecte a puliticienilor(!) corupți, hoți, mincinoși, trădători care, 
 de fapt, din umbră, tocmai ei simpatizează cu Putin și rușii lui de același soi cu 
 românii noștri simpli, naivi, terorizați de sărăcie și de propaganda perversă a 
 terorii. Ba, își freacă palmele și neuronii la gțndul că vor profita și vor da lovituri 
 grele de pe urma afacerilor murdare pe care le poate oferi războiul. Îi doare direct 
 în rect de plebea din Romțnia cum și de plebea românească din Ucraina și din 
 toată diaspora, lor le pasă de averile lor, de legile lor strâmbe, de âmbogățirea lor , 
 de odraslele și neamurile lor privilegiate... Ce naiba să fie acest pseudo sondaj 
 idiot adresat naivilor, decât o manipulare grosolană și agresivă, un atentat la 
 libera opinie și orientare a românilor aduși la starea de iobăgie și sclavie chiar de 
 către autorii acestor manipulări mârșave? Mama ei de daravelă a acelui DARVARI 
 de care e plină presa postacă românească ! 

 10 

 Studii de caz - dezinformare relevantă pentru tineri 

 Începutul anului 2023 

 Instagram 
 În cazul postărilor de pe Instagram, nu au fost găsite disponibile postări publice care să instige la 
 dezinformare cu privire la războiul din Ucraina. Totuși, dezbaterile pe tema războiului se țin în 
 comentarii. Drept exemplu, postarea realizată de Gen, știri cu privire la una dintre declarațiile lui 
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 Vladimir Putin: “Vor folosi naziști, teroriști, chiar și pe Diavol însuși împotriva Rusiei” a adus în 
 discuție o temă răspândită în rândul tinerilor legată de imperialism și neocolonialism occidental, 
 o narativă des întâlnită în căutările noastre. Concret, narativa susține că România este o colonie 
 americană și suntem controlați de puterile vestice. În acest context, în două dintre comentariile 
 extrase, este scoasă în evidență lipsa încrederii în presa și știrile din România, acestea fiind la 
 rândul lor, conform narativei, controlate de Vest. Pe de cealaltă parte, se observă o tendință de a-l 
 percepe pe Vladimir Putin drept o figură care spune adevărul în contextul confruntării cu NATO și 
 Occident, ceea ce aduce în substrat propaganda anti-Occidentală. 

 Link:  https://www.instagram.com/p/Co62_6rIgoy/?igshid=YmMyMTA2M2Y= 

 Wow cred ca o sa starneasca niste reactii nu tocmai bune din partea SUA si a Occidentului. I-a 
 cam calcat de coada zicand adevarul pe fata, cu siguranta! Insa asa face un lider adevarat, are 
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 cojones sa fie transparent si sa spuna lucrurilor pe nume, fara teama riscului de retaliere. Acum 
 sa te tii, ca sigur SUA si implicit cei din NATO se vor simti atacati de adevar si vor incerca sa il 
 acuze si sa porneasca iar o campanie de defaimare la adresa lui, campanie care a avut succes 
 de fiecare data in a spala creierii tinerilor si oamenilor care se uita doar la stiri si cred tot ce li se 
 toarna in cap sa creada, fara sa isi foloseasca propriul discernamant. 

 P.S. Ati gresit in text cand ati scris ca “Rusia tolereaza comunitatea LGBTQ+” ati uitat acel NU 
 care e foarte important si face diferenta cand e vorba de o afirmatie pozitiva sau negativa. Rusia 
 nu va tolera in veci aceste comunitati pt ca sunt impotriva crestinismului si a ceea ce inseamna 
 moralitate. Rectificati, va rog, fiti corecti. 

 I don’t think it is, I can see it is:)) it kind of mostly does its neocolonialism through soft power 
 more than it literally invades places but they have their shit in everyone’s business…for profit:)) 
 And if soft power doesn’t work, orchestrating a cue or doing a “war on terror” will get them more 
 violently into your business. They’re not the only monster, pretty much all the major powers try in 
 one way or another, just calling the pot black when it is. China is trying it’s best to colonize africa 
 via investments with huge strings attached for example, but it looks very positive to them cos it’s 
 the next best thing to reparations from “the west” they need. Russia very evidently is pulling wars 
 where it can, and funding fascists in every western country to simp for Putin. Just to emphasize 
 that me saying the US is an imperialist monster isn’t to say others aren’t, they’re all bad. All 
 countries are bastards I guess:)))). 

 Are dreptate 

 Singurul care are curajul sa nu plece capul in fata celor care ne-au cumparat la pachet!!! 

 In primul rand nu putin ucide oamenii,in al doilea rand asa e in razboi,ca nu stai sa vorbesti la 
 cafeluta la starbucks cu partea inamica si in al treilea rand si ucrainieni torturau rusi inainte de 
 razboi,iar comunitatea rusa,ca cea romana de altfel,erau oprimate in ucraina 

 Tu esti ala orb ca te uiti doar la stirile din Romania care dau strict ce le dicteaza Occidentul si 
 SUA sa dea si au conflict de interes major la mijloc, fiind clar implicati intr-o campanie de 
 propaganda impotriva Rusiei. Daca ai arunca un ochi si pe stirile din Rusia ai putea sa iti faci o 
 parere mai obiectiva, afland de acolo ca mercenari si criminali scosi din inchisori si inarmati de 
 STAT isi trimit Ukrainenii, nu Rusia :) 

 Ne fură țara! 

 continuare pe pagina următoare 

 ↓ 
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 O narativă care ne-a atras atenția vizează creșterea prețurilor din cauza izbucnirii războiului și 
 prezența refugiaților din țară. Astfel, avem un exemplu mai sus care corelează războiul cu 
 așa-numita “super inflație”. În căutările noastre, am identificat postări care motivează inflația și 
 creșterea prețurilor cu prezența refugiaților care vor să infometeze românii. 
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 Link:  https://www.instagram.com/p/Ca4ygdGoHEg/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D 

 Vă dau la pariu pe ce vreți că NATO nu o să facă nimic dacă rușii "rătăcesc" o rachetă spre 
 România. 

 TikTok 
 Analiza realizată pentru TikTok s-a bazat pe introducerea unor cuvinte-cheie pe motorul de 
 căutare din ultimele 6 luni. 

 Vectori de imagine activi în subiectul războiului din Ucraina pe TikTok: 

 1. @special.account.ro România, trezește-te 

 Link: 
 https://www.tiktok.com/@special.account.ro/video/7184762297401888006?_r=1&_t=8aniE0w 
 R0Ni 

 când suntem conduși de străini, gândesc ei pt noi nu 

 O sa fim sacrificați de ăștia vor aduce distrugere pe teritoriul nostru,trebuia sa stam neutrii. 

 Vor da me bage în război fără voia noastră. 

 Sa facem si noi operatiune speciala si cu ajutorul Ucrainei din E, sa luam R. Moldova. 
 Asa cum fac ei cu Ucraina. 
 40% au deja buletin RO 

 daca ne am vedea de treaba rusii nu au nimic cu noi, noi suntem vasali și facem jocurile la 
 americani 

 Cine te atacă ???? 
 Dacă Ucraina învinge Rusia, va fi jale pentru toți vecinii Hucrăinei. 
 Hucrăina este cel mai agresiv stat din Europa. 

 pentru NATO nu suntem altceva decât "carne de tun".....sau pe românește......"pielea 
 pieilor"😂😂😂😂😂 

 asta va aduce liberalismu si democratie ei vor provoca pe rusi si pe urma o sa spuna ca rusi sunt 
 teroristi 

 Ce facem Românilor în loc sa-i dam afară din România mai aducem de unde avem atâția bani 
 pentru ei și ptr. noi nu? 
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 În postare este prezentat un video cu un tren care transportă cisterne, menționând locația din 
 gara din Bacău, pe 4 ianuarie 2023. 

 Statistici  : 
 238.600 de vizualizări, 1779 de distribuiri, 3178 de like-uri, 852 de comentarii și 311 salvări. 

 2. @sosro.organization.italy - SOS Party – senatoarea Diana Șoșoacă este unul 
 dintre membrii partidului 

 Mesaj: 
 Aș vrea să știu ce mai avem în comun cu Ucraina. M-aș fi așteptat să avem în comun minoritatea 
 românilor din Ucraina care nu au nici un drept. să avem acorduri și tratate de respectare a 
 drepturilor minorităților românești din Ucraina și aș vrea să știu ce mai avem în comun cu 
 Ucraina în afară de faptul că toate hotelurile sunt ocupate de cetățeni ucraineni care merg cu 
 mașini scumpe care costă sute de mii de euro și noi le plătim toate cheltuielile și pentru românii 
 noștri nu facem nimic. Există vreun acord, vreun tratat care să apere drepturile minorității 
 românești din Ucraina? 

 Statistici: 
 695,7k vizualizări, 46,1k like-uri, 2421 comentarii, 1566 salvări, 3953 distribuiri. 

 Link: 
 https://www.tiktok.com/@sosro.organizatia.italia/video/7188288473525177606?_r=1&_t=8ani 
 G9Xu3aH 

 De ce nu face si Rominia ce a facut Elvetia ia pus sa vainda masinile de lux sa se intretina sai 
 puna la munca ca si asa patroni se vaita de muncitori 

 in Germania fac la fel, Au dreptul la orice,,,,Si guvernul German ii sustin......ceea CE vad eu e 
 faptul ca tot EU fura banii Care Ei spun k ii trimit 

 aici în uk noi nu mai avem dreptul la lucru fin cauza lor că, da afară din români casă, îi bage la 
 lucru pe ei.plus că, au cazare gratis și rezidență 

 un copil roman ia alocație 230 de lei și vedeți cât ia un refugiat Ucrainian 

 Eeee noi le dam 30-40 de milioane indemnizatii si ai noi mor de foame,pe bune?? 

 Iohanis...si toata gloata de alesi...sunt marionetele NATO...,daca nu ne pasa...stam si ne 
 uitam...ne bucuram probabil ca mai respiram...,😅😅😅😅 
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 3. @remyreddog  – an interview with Radu Moraru is a television producer, best 
 known as the producer of the TV show "Nașul". 

 Mesaj: 
 Nu iubesc Ucraina și pe ucraineni mai mult decât iubesc Rusia și pe turci. Îmi iubesc poporul 
 meu, țara mea și apoi, în ordine, sunt multe alte națiuni pe care le iubesc. Rușii și ucrainenii nu 
 ne-au făcut decât rău, nu? Și atunci, nu văd nici măcar o lacrimă pentru două națiuni care sunt din 
 ce în ce mai orgolioase și mai dictatoriale și mai corupte și așa mai departe, da? Cu atât mai 
 puțin să dau o picătură de sânge 

 Statistici: 
 54.2k vizualizări, 2720 de like-uri, 176 de comentarii, 79 de salvări și 170 de distribuiri 

 Link: 
 https://www.tiktok.com/@remyreddog/video/7152554596500638982?_r=1&_t=8aniFe2T5ra 

 Adevărat poporul nostru sa rămână neutri noi am ales tot timpul prost și am pierdut regiuni 
 românești. 

 mai rău decât ne fac Americanii și occidentali nu ne face nimeni a uitat sa spună dl Radu ca tara 
 lui e colonie Americana rușine 

 și are dreptate De ce ne-am băga noi în viața lor.Este războiul lor nu am nostru punct 

 4. @ion.dragos.horeaba - DICTATORUL 

 Ion Dragoș Horeaba coordonează o pagină numită Partidul Românilor din Străinătate, după 
 numele unei organizații virtuale cu scopul de a crea o comunitate a românilor din diaspora. 
 Prezent pe toate rețelele de socializare - TikTok, Facebook, Instagram, Blogspot, el și-a făcut 
 simțită prezența pe TikTok, adunând 2,5 milioane de like-uri și 83,6k followeri. 

 Mesaj: 
 Aici aveți o doamnă din Danemarca, în Danemarca, deci în țara ei, care ține în mână două 
 steaguri: Rusia și Ucraina și promovând pacea, cerând pace. Și ce credeți că se întâmplă? Apare 
 o mizerie ucraineană, așa cum sunt toți ucrainenii, cei mai mulți dintre ei, niște mizerii arogante, 
 care se cred îndreptățiți la absolut orice, care se comportă mai rău decât naziștii în al doilea 
 război mondial. Și, bineînțeles, dacă te uiți la videoclipul original care țipă la ea și îi strigă că așa 
 sunt ei, deci nu ai voie să vorbești despre pace când vine vorba de Ucraina. Înțeleg că rușii au 
 intrat acolo, dar noi știm de ce au intrat acolo. 
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 Statistici: 
 24k vizualizări, 1271 de comentarii și 910 distribuiri 

 Link: 
 https://www.tiktok.com/@ion.dragos.horeaba/video/7204552567253142790?_r=1&_t=8aniFw 
 39fvi 

 AZOV..cele mai multe crime impotriva Prorusilor sau ucrainienilor simpatizanti rusiei...ZELENSKI 
 cel mai mare criminal🥺🥺🥺 

 din păcate America spune ultimul cuvânt și degeaba un om corect trage cu noi dacă e singur 

 Evoluții recente 
 De la începutul anului 2023, aceleași narațiuni au continuat să înflorească, dar câteva dintre ele 
 au luat amploare. Pentru a identifica cele mai recente evoluții, am urmat o metodologie similară 
 pentru identificarea dezinformărilor de top legate de războiul din Ucraina, aplicând-o pentru 
 intervalul de timp cuprins între 1 ianuarie - 15 martie 2023. 

 După cum putem observa prin analiza efectuată atât pe Spike, cât și pe Crowdtangle, aniversarea 
 unui an de la invazia rusă în Ucraina a dus la un nou vârf în social media și în online: 
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 Articolele cu cea mai mare acoperire legate de Ucraina includ o gamă largă de subiecte, precum: 
 ➔  Povești despre relațiile româno-ucrainene, cum ar fi situația unui șofer de camion 

 ucrainean care locuiește într-o parcare din România (libertatea.ro), o dispută legată de 
 brațul Chilia al Dunării (national.ro, puterea.ro, digi24.ro) și preoții români din Ucraina care 
 se confruntă cu dificultăți (stiripesurse.ro). 

 ➔  Acoperirea evenimentelor politice și a scandalurilor, cum ar fi implicarea fostului deputat 
 Alfred Vespremeanu în scandalul "Canalului Bastroe" (stiripesurse.ro, digi24.ro, 
 florincitu.ro), participarea Dianei Șoșoacă la o petrecere la ambasada Rusiei (digi24.ro), 
 precum și o analiză a știrilor false din România (veridica.ro). 

 ➔  Știri legate de Ucraina, printre care conflictul cu Rusia (digi24.ro, jurnal.md), Kievul a fost 
 desemnat cel mai bun oraș din lume (stiripesurse.ro) și o știre despre un mercenar rus 
 împușcat în Ucraina (digi24.ro). 

 ➔  Povești legate de bunăstarea și conservarea animalelor, cum ar fi cazul unui leopard ținut 
 într-o grădină zoologică fără condiții corespunzătoare (realitatea.md) și protestul unui 
 fermier polonez care blochează intrarea în Polonia a camioanelor cu cereale ucrainene 
 (agrointel.ro). 

 ➔  Analize și articole de opinie pe o serie de subiecte, printre care moartea Ortodoxiei 
 (stiripesurse.ro), potențiala plecare a LUKOIL din România (greatnews.ro) și previziuni 
 privind sfârșitul războiului din Ucraina și viitorul Rusiei (moise.ro). 

 Când vine vorba de subiecte care divizează, precum și de subiecte sensibile la dezinformare sau 
 propagandă, putem rezuma principalele narațiuni la câteva linii cheie: 

 1.  Accidente și incidente în care sunt implicate persoane sau grupuri din Ucraina sau 
 România (inclusiv refugiați) 

 2.  Dispute politice și teritoriale între Ucraina și România 
 3.  Scandaluri și controverse care implică personalități sau instituții publice din România sau 

 Ucraina 
 4.  Evenimente culturale sau istorice sau personalități relevante pentru România sau Ucraina 
 5.  Relații diplomatice între România și Ucraina, precum și cu alte țări, cum ar fi Rusia și 

 Statele Unite ale Americii 
 6.  Probleme economice și de mediu din regiune, inclusiv impactul agriculturii, al proiectelor 

 de infrastructură și al resurselor energetice 

 Pentru a rafina și mai mult narațiunile asupra cărora există lupte semnificative de dezinformare 
 sau propagandă, vom aprofunda o analiză a conținutului din social media (pagini de Facebook și 
 grupuri pentru aceste subiecte). Am limitat căutarea la "NATO" și "Ucraina", deoarece, așa cum 
 am arătat anterior, Uniunea Europeană are o acoperire semnificativ mai mică. Nivelul general de 
 conștientizare / conversație despre aceste subiecte este descris în următorul grafic: 
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 Unele dintre postările populare de pe Facebook, vizualizate după numărul total de interacțiuni, 
 încearcă să propage mesaje anti-NATO și anti-europene. Diana Șoșoacă câștigă popularitate prin 
 intermediul unor narațiuni care promovează retragerea din tratatele internaționale, narațiuni care 
 sunt populare în cadrul campaniilor de dezinformare și dezinformare în legătură cu războiul 
 Rusiei în Ucraina. Alte câteva mesaje prezintă presupuse sondaje de opinie, susținând că 
 majoritatea românilor se opun livrării de ajutoare și arme către Ucraina. Cu toate acestea, nu 
 toate mesajele populare încearcă să propage informații false sau înșelătoare, unele dintre ele 
 fiind fie reportaje de știri, fie apeluri la acțiune în sprijinul poporului ucrainean. 

 continuare pe pagina următoare 

 ↓ 
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 Concluzii 

 Dezinformarea rusă a avut un impact 
 semnificativ asupra opiniei publice cu privire 
 la NATO, UE și Statele Unite în diferite părți 
 ale lumii, inclusiv în România. De la 
 agresiunea rusă în Ucraina, Ucraina s-a 
 transformat și ea într-o țintă a dezinformării 
 pe măsură în peisajul românesc. 

 În ceea ce privește NATO, dezinformarea 
 rusă a urmărit să slăbească alianța și să o 
 prezinte ca pe o amenințare la adresa 
 securității Rusiei. Prin diverse mijloace, 
 inclusiv prin intermediul rețelelor de 
 socializare și al mass-media controlate de 
 stat, dezinformarea rusă a răspândit 
 informații false despre intențiile și 
 activitățile NATO. Acest lucru a dus la 

 influențarea unei părți a opiniei publice din 
 România și din alte țări împotriva NATO, în 
 ciuda eforturilor organizației de a spori 
 securitatea și stabilitatea în regiune. 

 În mod similar, dezinformarea rusă a 
 încercat să submineze UE prin promovarea 
 mesajelor eurosceptice și naționaliste. 
 Prezentând UE ca pe o instituție opresivă și 
 nedemocratică, dezinformarea rusă a 
 urmărit să slăbească unitatea și coeziunea 
 blocului. Acest lucru a influențat opinia 
 publică din România și din alte țări și a 
 contribuit la creșterea mișcărilor populiste și 
 naționaliste, care au adesea sentimente 
 antieuropene. 

 Acest lucru este cel mai vizibil în cele mai recente date publicate în  Eurobarometrul PE: 
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 În ceea ce privește Ucraina, dezinformarea 
 rusă a încercat să semene dezbinare și să 
 submineze încrederea în legitimitatea 
 apărării ucrainenilor în fața agresiunii 
 rusești. Acest lucru a fost realizat prin 
 diverse mijloace, inclusiv prin răspândirea de 
 informații false pe rețelele de socializare și 
 prin intermediul mijloacelor de comunicare 
 controlate de stat. Dezinformarea rusă a 
 vizat atât publicul conservator, cât și cel 
 liberal din România și din alte țări, cu scopul 
 de a amplifica tensiunile politice și sociale 
 existente, în special cele legate de 
 tratamentul minorității românești din 
 Ucraina. În cazul refugiaților ucraineni care 
 trec granița pentru a tranzita sau pentru a 
 rămâne în România, astfel de dezinformări 
 pot avea uneori efecte care le pot schimba 
 viața. 

 Impactul dezinformării asupra discursului 
 politic românesc și asupra peisajului 
 mediatic a fost semnificativ. Mass-media 
 românească a fost un câmp de luptă pentru 
 narațiuni concurente, dezinformarea rusă 
 încercând să influențeze narațiunea publică 
 cu privire la o serie de probleme. Acest lucru 
 a dus la un peisaj mediatic polarizat și la 
 slăbirea încrederii publicului în mass-media 
 mainstream. În plus, influența dezinformării 
 rusești asupra discursului politic românesc a 
 dus la creșterea tensiunilor între diferitele 
 facțiuni politice și a contribuit la creșterea 
 mișcărilor populiste și naționaliste. 

 În general, dezinformarea rusă a avut un 
 impact semnificativ asupra opiniei publice 
 din România și din alte țări cu privire la 
 chestiuni precum NATO, UE și războiul 
 rusesc împotriva Ucrainei. 
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